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Інформація  

про наукову, науково-технічну та інноваційну діяльність  

Харківського навчально-наукового інституту у  2018 році 
 

І. Узагальнена інформація щодо наукової, науково-технічної та інноваційної 

діяльності наукового підрозділу 

а) коротка довідка про інститут: 
Харківський навчально-науковий інститут є відокремленим структурним підрозділом 

Державного вищого навчального закладу «Університет банківської справи». Здійснює 

підготовку бакалаврів і магістрів (у т. ч. іноземних громадян) за денною, заочною 

(дистанційною) формами навчання за спеціальностями: Облік і оподаткування; Фінанси, 

банківська справа та страхування; Менеджмент; Комп’ютерні науки; Кібербезпека. До складу 

факультет управління та фінансових технологій входять: 

• кафедра фінансів, банківської справи та страхування (випускаюча); 

• кафедра обліку та оподаткування (випускаюча); 

• кафедра інформаційних технологій (випускаюча); 

• кафедра менеджменту та соціально-гуманітарних дисциплін (випускаюча); 

В інституті створено підготовче відділення (здійснює підготовку іноземних громадян, осіб 

без громадянства та громадян України для навчання на всіх спеціальностях до Університету 

банківської справи та до інших навчальних закладів України). 

Відповідно до вимог роботодавців здійснюється наскрізна та безперервна підготовка: 

комп’ютерна, з іноземних мов за професійним спрямуванням, практична. Єдиний із ЗВО регіону 

інститут має членство у Харківському банківському союзі, бере участь у реалізації спільних 

проектів із актуальних питань функціонування  та розвитку фінансово-кредитної системи 

України, до навчального процесу широко залучаються провідні фахівці-практики та керівники 

банківських установ, найбільш талановиті студенти інституту заохочуються іменними 

стипендіями банків. 

Прикладний характер підготовки студентів інституту обумовлює конкурентні переваги 

випускників, сприяє швидкій адаптації молодих фахівців у реальних умовах фахової діяльності, 

затребуваності на ринку праці. Гордістю навчального закладу є 100-відсоткове 

працевлаштування випускників.  

У межах міжнародного співробітництва навчальний заклад надає унікальні можливості 

щодо обміну студентами з іноземними ВНЗ; стажування науково-педагогічних працівників і 

студентів за кордоном; участі у міжнародних науково-освітніх проектах і грантах; проходження 

практики у фінансово-кредитних установах Німеччини і Польщі; навчання за програмою 

подвійного диплому з визнаними європейськими університетами. 

Основними завданнями науково-дослідної роботи інституту у 2018 році було забезпечення 

органічної єдності змісту освіти і досягнень сучасної економічної науки та передових 

технологій та використання їх в навчальному процесі та були спрямовані на реалізацію 

основних завдань, поставлених ДВНЗ «Університет банківської справи». Науково-дослідна 

робота інституту протягом 2018 року була скерована на реалізацію основних засад Концепції 

наукової школи «Наукові засади руху фінансових потоків економічних агентів», підвищення 

якості та інноваційної складової наукових досліджень, збільшення кількості наукових розробок, 

що мають загальнонаціональне  та міжнародне визнання, активне залучення та стимулювання 

припливу творчої молоді в науку та освіту, публікацію результатів наукових досліджень у 

міжнародних фахових виданнях з можливістю подальшого цитування. Значна увага 



приділяється науковим аспектам педагогіки вищої школи та інноваційним методикам 

викладання. 
 

Протягом 2018 року науковцями Інституту було видано 6 публікацій, у виданнях, 

включених до міжнародної база даних Scopus,  27 публікацій у виданнях, що входять до 

міжнародної наукометричної бази даних Web of Science. П’ять науковців інституту мають 

індекс  Гірша 1, один науковець (сумісник) - індекс  Гірша 3. 
 

У 2018 році студенти Інституту отримали 10 призових місць у Всеукраїнських конкурсах 

студентських наукових робіт, 3 призових місця у Міжнародних студентських наукових 

конкурсах.  
 

б) основні пріоритетні напрями наукової, науково-технічної та інноваційної 

діяльності: 

Головними напрямками наукових досліджень були науково-дослідні роботи присвячені 

стабільності та стійкості економічних систем, вивченню процесів розвитку та регулювання 

банківського та реального секторів економіки. 

В інституті сформовано 1 наукову школу: «Наукові засади руху фінансових потоків 

економічних агентів» (прикладна, керівник – д.е.н., проф.Азаренкова Г.М.). 

Інноваційність освітнього процесу забезпечується  використанням сучасних педагогічних 

технологій, повнофункціональної системи дистанційного навчання на платформах MOODLE та 

MS SharePoint. 
 

в) науково-педагогічні кадри:  
Науково-педагогічні кадри   /      роки 2015 2016 2017 2018 

Усього, в т.ч. 65,95 62,75 63,25 62,5 

професор 5 7,25 4,5 5 

доцент 48,25 42,25 39,5 40,25 

старший викладач 12,5 13,0 19,0 17,25 

викладач 0,2 0,25 - - 

асистент - - 0,25 - 
 

г) кількість виконаних НДР та обсяги їхнього фінансування за останні чотири роки: 
Категорія НДР 2015 2016 2017 2018 

кіль-ть тис. грн. кіль-ть тис. грн. кіль-ть тис. грн. кіль-ть тис. грн. 

Фундаментальна - - - - 2 - 1 300 

1  

Прикладна 4 0 5 10 4 - 1 - 

Госпдоговірна - - - - - - - - 
 

 

 



 д)  кількість захищених дисертацій (всього у розрізі групування – в спеціалізованій 

вченій раді Університету та спеціалізованих вчених радах інших закладів; окремо 

кандидатів (докторів філософії) і докторів наук; 

Протягом 2018 року у спецраді Університету Д 26.883.01 зі спеціальності 08.00.08 – гроші, 

фінанси і кредит захищено 1 дисертація під керівництвом науковця інституту: дисертація на 

здобуття наукового ступеня кандидата економічних наук: «Адаптація банківської системи 

України до особливостей фінансово-економічного простору» зі спеціальності 08.00.08 – гроші, 

фінанси і кредит (Олефір Є.А., науковий керівник – Азаренкова Г.М., захист відбувся 06.03.2018 

р.). 

У спецраді Д 38.053.03 Чорноморського національного університету ім. Петра Могили  

зі спеціальності 25.00.02 – механізми державного управління  захищено 1 дисертація науково-

педагогічного працівника інституту: дисертація на здобуття наукового ступеня кандидата 

економічних наук: «Удосконалення механізмів державної податкової політики в Україні» 

(Курносов О.В., захист відбувся 28.03.2018 р. Диплом ДК № 047849 від 5 липня 2018 р). 

 ж) найвагоміші результати фундаментальних і прикладних досліджень, науково-

технічних розробок: 

Результатом виконання  науково-дослідної роботи  за темою «Моделювання фінансової 

стабільності руху фінансових потоків економічних агентів країни в умовах глобалізації» стала 

розробка методичних рекомендацій з адаптації суб’єктів господарювання до умов мінливого 

економічного простору та концепції управління фінансовим розвитком економічних агентів 

через систему рейтингування, прогнозування та реалізації цільового проекту  

Виконання науково-дослідної роботи  за темою «Теорія та методологія 

трансформаційних процесів у фінансовому секторі країни» дозволило удосконалити науково-

методичний підхід з оцінювання стану банківського сектора з урахуванням впливу 

характеристик якості трансформаційних процесів, розробити науковий підхід до оцінювання 

уразливості банківського сектору у стресових ситуаціях на підставі використання побудованих 

економетричних моделей. 

  



ІІ. Визначні результати фундаментальних досліджень у галузі природничих,  

суспільних і гуманітарних наук, зокрема наукові досягнення світового рівня 

 

 а) важливі результати за усіма закінченими у 2018 році фундаментальними науково-

дослідними роботами, які виконували за рахунок коштів державного бюджету (якщо таких 

не виконували, то зазначити наукові результати фундаментальних науково-дослідних 

робіт, які виконували за кошти з інших джерел)   - 

б) найважливіші наукові результати, отримані в результаті виконання перехідних 

науково-дослідних робіт: 
  

науково-дослідна робота: Моделювання фінансової стабільності руху фінансових 

потоків економічних агентів країни в умовах глобалізації. ДР №0118U003772 

науковий керівник :  д.е.н., професор Самородов Б.В. 

одержаний науковий результат: розроблений удосконалений комплекс складових 

фінансової стабільності та їх системна характеристика; удосконалений механізм забезпечення 

фінансової стабільності та розробка рекомендацій щодо розвитку організаційно-економічного 

забезпечення фінансової стабільності;  удосконалені науково-методичні підходи щодо аналізу та 

оцінювання фінансової стабільності; набув розвиток методичний підхід щодо оптимізації 

фінансових показників діяльності економічних агентів та рекомендації відповідних 

оптимальних показників з урахуванням потреб фінансово-економічної безпеки; розроблено 

концепцію управління фінансовим розвитком економічних агентів через систему 

рейтингування, прогнозування та реалізації цільового проекту;  розроблено рекомендацій з 

адаптації суб’єктів господарювання до умов мінливого економічного простору. 
 

науково-дослідна робота: Теорія та методологія трансформаційних процесів у 

фінансовому секторі країни.  ДР № 0117U002441  

науковий керівник :  д.е.н., професор Барановский О.І. 

одержаний науковий результат: за результатами дослідження були надані матеріали до 

проміжного звіту.  Отримано наступні результати: надано оцінки прогнозних результатів і 

очікуваних соціально-економічних та синергетичних ефектів трансформаційних процесів у 

фінансовому секторі України; удосконалений науково-методичний підхід з оцінювання стану 

банківського сектора з урахуванням впливу характеристик якості трансформаційних процесів 

(впливу на фінансову стійкість, рівень фінансової безпеки, конкурентоспроможності, 

інформаційної прозорості та інституційної ефективності); удосконалений  методичний підхід до 

поетапного запровадження в банку існуючих моделей оцінки та управління ризиком відмивання 

(легалізації) доходів, отриманих злочинним шляхом за міжнародними стандартами, що 

дозволить підвищити ефективність роботи внутрішньобанківської системи фінансового 

моніторингу; удосконалений науково-методичний підхід з інтегрального оцінювання впливу 

трансформаційних процесів у фінансовому секторі країни на стійкість, безпеку, 

конкурентоспроможність, інформаційну прозорість та інституційну ефективність фінансової 

системи та економічний розвиток країни; розроблено науковий підхід до оцінювання 

уразливості банківського сектору у стресових ситуаціях на підставі використання побудованих 

економетричних моделей. 
 

 

  



      ІІІ. Найважливіші результати прикладних досліджень, конкурентоспроможні  

прикладні розробки та новітні технології за пріоритетними напрямами розвитку науки 

і техніки; обов’язково зазначити підприємства та організації, які здійснювали 

апробацію, випробування, та які можуть бути зацікавлені у їхньому використанні 

 а) важливі результати за усіма закінченими у 2018 році прикладними науково-

дослідними роботами, які виконували за рахунок коштів державного бюджету (якщо таких 

не виконували, то зазначити наукові результати прикладних науково-дослідних робіт, які 

виконували за кошти з інших джерел)  - 

 б) найважливіші наукові результати, отримані в результаті виконання перехідних 

науково-дослідних робіт: 

науково-дослідна робота: Підвищення ефективності управління підприємствами 

різних організаційно-правових форм в умовах фінансово-економічної нестабільності.  ДР 

№ 0114U006193. Термін виконання  2014-2019 р.р.  

виконавець:  науковий журнал «Економіка і фінанси» 

співвиконавець: к.е.н., доцент кафедри обліку і оподаткування Бєляєва Л.А., Киселюк 

Ю.Є., Киселюк В.А., магістри спеціальності «Облік і оподаткування», І, ІІ курси. 

одержаний науковий результат: виявлено необхідність впровадження міжнародних 

стандартів фінансової звітності та визначено перспективи впровадження їх в Україні, при 

наявності значних обсягів імпорту, з метою забезпечення порівняння звітної інформації 

українських та закордонних суб’єктів господарювання. За результатами дослідження 

опубліковано статтю «Необхідність використання міжнародних стандартів в умовах глобалізації 

при імпортних операціях», №9, 2018, http://ecofin.at.ua/index/arkhiv_nomerov/0-9 

  

http://ecofin.at.ua/index/arkhiv_nomerov/0-9


ІV. Розробки, які впроваджено у 2018 році за межами Університету 

За межами інституту впроваджено 5 розробок, отримані за результатами наукових 

досліджень, що підтверджено відповідними довідками про впровадження (табл. 4.1). 

 

№ 

з/п 

Назва та 

автори 

розробки 

Важливі показники, які 

характеризують рівень 

отриманого наукового 

результату; переваги 

над аналогами, 

економічний, 

соціальний ефект 

Місце 

впровадж

ен-ня 

(назва 

організаці

ї, відомча 

належніс

ть, 

адреса) 

Дата акту 

впроваджен-

ня 

Практичні результати, які 

отримано ВНЗ/науковою 

установою від впровадження 

(обладнання, обсяг отриманих 

коштів, налагоджено співпрацю 

для подальшої роботи тощо) 

1.  Рекомендації, 

спрямовані на 

вдосконаленн

я підходів 

щодо 

забезпечення 

фінансової 

стабільності 

банківської 

системи 

України 

(Погореленко 

Н.П.) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- методологія 

оцінювання фінансової 

стабільності банківської 

системи на основі 

диференційованого 

підходу; 

- організаційно-

економічний механізм 

забезпечення фінансової 

стабільності банківської 

системи; 

- рекомендації щодо 

перегляду функціоналу 

українських державних 

банків. 

Рада НБУ 

№10-

007/60728  

від 

14.11.2018р. 

Сприятимуть  оптимізації 

регулюючих впливів з боку 

держави та підвищенню 

ефективності регуляторної 

діяльності держави в частині 

створення та впровадження 

заходів щодо вибору інструментів 

для забезпечення стабільності 

банківської системи. 

 

2.  - процедура оцінювання 

фінансової стабільності 

банківської системи за 

диференційованим 

підходом. 

 
НАБУ 

№4972-14/11  

від 

14.11.2018р. 

Сприятиме комплексному та 

об’єктивному оцінюванню 

здатності банківської системи 

протистояти негативному впливу 

зовнішніх й внутрішніх факторів 

та постійному моніторингу та 

прогнозуванню рівня фінансової 

стабільності банківських установ 

для потенційного корегування 

відповідних  заходів впливу у часі.  

3.  - підходи до побудови 

організаційно-

економічного механізму 

забезпечення фінансової 

стабільності банківської 

системи; 

- методичні підходи до 

перегляду функціоналу 

українських державних 

банків для підвищення 

їхньої інвестиційної 

привабливості. 

МЕРТУ 

№2433-

06/52466-07  

від 

29.11.2018р 

Дозволяють забезпечити не тільки 

фінансову стабільність банківської 

системи, але й сприятимуть 

підвищенню 

конкурентоспроможності 

економіки України за рахунок 

вдосконалення технологій 

фінансового менеджменту на 

стратегічному та операційному 

рівнях, вирівнюванню платіжного 

балансу, поліпшенню 

інвестиційного клімату держави. 

4.  - підхід до оцінювання 

фінансової стабільності 

банківської системи на 

основі 

диференційованого 

підходу; 

- пропозиції щодо 

Харківськ

ий 

банківськ

ий Союз 

№ 50/2019  

від 02 жовтня 

2018р 

Сприятимуть поглибленню 

сутнісної змістовності, а також 

структуруванню процесу 

оцінювання стабільності 

функціонування банківської 

системи. 

 



№ 

з/п 

Назва та 

автори 

розробки 

Важливі показники, які 

характеризують рівень 

отриманого наукового 

результату; переваги 

над аналогами, 

економічний, 

соціальний ефект 

Місце 

впровадж

ен-ня 

(назва 

організаці

ї, відомча 

належніс

ть, 

адреса) 

Дата акту 

впроваджен-

ня 

Практичні результати, які 

отримано ВНЗ/науковою 

установою від впровадження 

(обладнання, обсяг отриманих 

коштів, налагоджено співпрацю 

для подальшої роботи тощо) 

 

 

 

 

 

 

застосування вейвлет-

аналізу для дослідження 

часових рядів показників 

банківської діяльності та 

визначення наявних 

умов стабільності 

банківської системи. 

5.  - підхід до балансування 

вхідних та вихідних 

фінансових потоків на 

основі вейвлет 

перетворення їх часових 

рядів 

- підхід до побудови 

бізнес-процесу 

прийняття  ефективних 

управлінських рішень  

Відділення 

«Східний 

макро-

регіон» ПАТ 

«КРЕДІ 

АГРІКОЛЬ 

БАНК» 

2018р 

Сприятиме: 

- виявленню факторів впливу на 

фінансову стабільність та 

структурувати досліджуваний 

процес на основі застосування 

ідеології вейвлетів;. 

- зниженню потенційних ризиків 

банків. 

6.  - процедура оцінювання 

та визначення стану 

банківської системи з 

точки зору її фінансової 

стабільності, що 

передбачає врахування  

особливостей її 

структурної організації,  

- підхід до забезпечення 

перегляду функціоналу 

українських державних 

банків з точки зору їх 

ефективності;  

- підхід до побудови 

бізнес процесу розробки 

ефективних 

управлінських рішень 

щодо забезпечення 

фінансової стабільності 

банку.  

Харківське 

Регіональне 

управління 

 «ОТП 

Банк» 

2018р 

Сприятиме:  

- оптимізації показників діяльності 

державних банків для підвищення 

їх інвестиційної привабливості та 

ефективності функціонування як 

фінансових посередників, що у 

цілому сприятиме зростанню 

фінансової стабільності 

банківської системи; 

-  розробці відповідних заходи з 

виявлення ризиків та зниження 

втрати від дії дестабілізуючих 

чинників.  

7.  - процедура визначення 

рівня фінансової 

стабільності; 

- підхід до оцінювання 

фінансової стабільності 

банківської системи на 

основі аналізу 

узгодженості вхідних та 

вихідних фінансових 

потоків. 

ПАТ АБ  

«УКРГАЗ

БАНК» 

2018р 

Сприятиме структуруванню 

процесу оцінювання рівня 

фінансової стабільності 

банківської системи та врахуванню 

як особливостей структурної 

організації банківської системи, 

так й локальних особливості 

досліджуваних рядів.  

8.  - методичний підхід до 

балансування вхідних та 

вихідних фінансових 

ПАТ 

«МЕГАБ

АНК» 

2018р 

Сприятиме: 

- виокремленню найбільш вагомих 

рівнів кореляційного зв’язку між 



№ 

з/п 

Назва та 

автори 

розробки 

Важливі показники, які 

характеризують рівень 

отриманого наукового 

результату; переваги 

над аналогами, 

економічний, 

соціальний ефект 

Місце 

впровадж

ен-ня 

(назва 

організаці

ї, відомча 

належніс

ть, 

адреса) 

Дата акту 

впроваджен-

ня 

Практичні результати, які 

отримано ВНЗ/науковою 

установою від впровадження 

(обладнання, обсяг отриманих 

коштів, налагоджено співпрацю 

для подальшої роботи тощо) 

потоків банку на основі 

ідеології вейвлет-

аналізу; 

- методичний підхід до 

моделювання бізнес-

процесів для 

забезпечення фінансової 

стабільності. 

досліджуваними рядами даних та 

більш якісно структурувати процес 

оцінювання фінансової 

стабільності банківської системи; 

- розробці адаптивного тактичного 

плану коректувальних заходів для 

ефективного використанню 

наявних ресурсів та зниженню 

ризиків щодо управління якістю 

здійснюваного бізнес-процесу. 

 

   



V. Інформація про діяльність інституту  

з комерціалізації науково-технічних розробок 

 

Патентно-ліцензійна діяльність: 

5.1 Заявки на винахід (корисну модель) (на видачу патенту на винахід (корисну модель)) − 

автори, назва, № заявки, дата подачі , заявник(и);    - 

5.2 Патенти на винахід (корисну модель) − автори, назва, № патенту, дата видачі, 

заявник(и).    - 

5.3. Заявки на авторські свідоцтва – автори, назва службового твору, дата подачі, 

заявник(и);   - 

5.4. Авторські свідоцтва автори, назва службового твору, № авторського свідоцтва, дата 

подачі, заявник(и) – 4 (3 авторських свідоцтва в процесі реєстрації): 

- Малафєєв Т.Р., Герасименко М.В. та ін. Свідоцтво про реєстрацію авторського права 

на твір №78106 від 05.04.2018 р. Літературний письмовий твір з ілюстраціями 

«Соціально-економічний симулятор із управління ресурсами «Життєвий капітал». 

Державний секретар Міністерства економічного розвитку і торгівлі України О.Ю. 

Перевезенцев; 

- Бабенко М.В., Самородов Б. В., Ходирєв О.І. Службовий твір «Програмна система для 

визначення стабільності часового ряду згідно з критерієм Фостера-Стюарта»; 

- Бабенко М.В., Азаренкова Г.М., Головко О.Г. Службовий твір «Методичний підхід 

визначення кризових ознак у розвитку банку»; 

- Бабенко М.В., Азаренкова Г.М., Головко О.Г. Службовий твір «Методичний підхід 

щодо оцінки фінансової стабільності банку» 

 

Продовжується використання веб-ресурсу «E-learning для банкирів» (результат 

виконання ініціативного дослідницького педагогічного проекту під керівництвом к.е.н., доцента 

Сословського В.Г.) для підготовки працівників фінансово-кредитних установ. Весь пакет 

наукових розробок, який пропонується потенційним замовникам, містить спеціалізовані 

програмні продукти з виконання операцій, призначених для аналізу банківської діяльності та 

проведення фінансово-економічних розрахунків, знаходиться на сайті Університету. Завдяки 

використанню технологій дистанційної освіти до навчання за освітньо-професійною програмою 

"Фінанси, банківська справа та страхування" на освітньому рівні «магістр» було залучено 

близько 30 осіб, практичних працівників банківських установ.  

Відповідно до тематики своїх наукових досліджень науковцями інституту було 

організовано проведення 7 семінарів, тренінгів та курсів з поглибленого вивчення дисциплін для 

студентів інституту, 11 курсів з підвищення кваліфікації для працівників фінансових установ,  1 

курси стажування з поглиблення базового рівня знань з фінансово-інформаційних технологій, 1 

курси-тренінги для вступників до ЗВО. 

 

Центром післядипломної освіти на базі Харківського інституту ДВНЗ «Університет 

банківської справи» протягом 2018 року з використанням інноваційних авторських методик 

НПП інституту було проведено 9 освітніх заходів з підвищення кваліфікації працівників банків 

та фінансово-кредитних установ, у яких узяли участь 185 осіб, а саме: 

- для працівників підрозділів інкасації – 119 слухачів, у т.ч. корпоративний семінар на 

замовлення АБ «Південний» м. Одеса; 

- для керівників та головних бухгалтерів ломбардів – 34 слухача; 

- для керівників та головних бухгалтерів кредитних спілок – 25 слухачів; 

- для керівників та головних бухгалтерів фінансових компаній – 7 слухачів. 

 



 Участь у грантових програмах: 

• Програма академічного (семестрового) обміну: 2 студентки інституту навчались в 

Познанському університеті економіки та бізнесу (Познань, Республіка Польща); 

• Освітня  програма Erasmus+: студентка інституту отримала індивідуальний грант на 

навчання в Краківському економічному університеті (Краків, Республіка Польща).  

• Програма академічного (семестрового) обміну: студентка інституту навчється в 

Латвійському університеті (Рига, Латвія); 

• Програма академічного (семестрового) обміну: студентка інституту навчалась на факультеті 

управління та фінансових технологій Кавказького університету (Тбілісі, Грузія) 

 



VІ. Наукові праці 

З метою отримання високого наукового рейтингу та  міжнародного визнання  викладачі 

інституту продовжую публікувати наукові статті у виданнях, які індексуються БД Scopus та 

Web of Science. Протягом 2018 року науковцями опубліковано 150 наукових статей загальним 

обсягом 75,1 др. арк. З них статей, що входять до наукометричної бази  Scopus – 6,  Web of 

Science – 27. 

 

6.1. Опубліковані і прийняті редакціями до друку у 2018 році у зарубіжних виданнях, які 

мають імпакт-фактор, за формою: 
№ 

з/п 

Автори Назва роботи (веб-посилання) Назва видання, де 

опубліковано роботу, 

SNIP, IF (імпакт-фактор) 

Том, 

номер 

(випуск, 

перша-

остання 

сторінки 

роботи) 

Статті 

1.  Бєляєва Л.А.  

(у співавторстві)  

The necesssti of use of international  standards  in 

globalization conditions for  import operations 

http://ecofin.at.ua/index/arkhiv_nomerov/0-9 

Scientific journal: Economics 

and Finance, 2018, №9    

Імпакт-фактор – ICV 2017: 

85,62 

2018, № 9 

2.  Іващенко М.В. 

Ізюмцева Н.В. 

Економічні відносини України з країнами 

Чорноморського економічного співробітництва 

European Journal Of 

Economics And 

Management.  

Імпакт-фактор – ICV 2017: 

76.26 

Volume4, 

Issue 6. – 

2018. 

3.    Фінансово-кредитна 

діяльність: проблеми теорії 

і практики 

IF 2016   0.2 

 

4.  Азаренкова Г.М. 

Шкодіна І. В., 

Самородов Б. В.,  

Бабенко М.В. 

Оніщенко І.О. 

The influence of financial technologies on the 

global financial system stability 

http://dx.doi.org/10.21511/imfi.15(4).2018.19   

Investment Management and 

Financial Innovations 

 

SNIP 2017 0.536 

2018. – 

Volume 

15. – pp. 

229-238. 

5.  Гадецька С.В. 

Гороховатський 

В.М. 

Statistical measures for computation of the 

image relevance of visual objects in the 

structural image classification methods 

Telecommunications and 

Radio Engineering 

 

SNIP 2017 0.200 

2018, Vol. 

77 (12), 

pp. 1041–

1053 

6.  Гороховатський 

В.М. 
Image classification methods in the space of 

descriptions in the form of a set of the key point 

descriptors 

Telecommunications and 

Radio Engineering 

 

SNIP 2017 0.200 

2018, 77 

(9), pp. 

787-797. 

7.  Гороховатський 

В.М. 
Hashing of structural descriptions at building of 

the class image descriptor, computing of 

relevance and classification of the visual objects 

Telecommunications and 

Radio Engineering 

 

SNIP 2017 0.200 

2018, Vol. 

77 (13), 

pp. 1159–

1168 

8.  Сердюкова О.І. 

(у 

співавторстві) 

Place and role of financial security in the system 

economic security 

https://journals.indexcopernicus.com 

/search/journal/issue?issueId=all&journalId=23883 

Współpraca Europejska 

 

ICV 2017: 89.39 

2018 

 

 

У 2018 році викладачі інституту взяли участь у публікації  15 монографій загальним 

обсягом 181,6 друк. арк. Видано 5 посібників загальним обсягом 70,2 друк. арк.; 7 збірників 

http://ecofin.at.ua/index/arkhiv_nomerov/0-9
http://dx.doi.org/10.21511/imfi.15(4).2018.19
https://www.scopus.com/record/display.uri?eid=2-s2.0-85052014012&origin=resultslist&sort=plf-f&src=s&sid=7df48b01a82d4101a7c14c0adb6f7e75&sot=autdocs&sdt=autdocs&sl=17&s=AU-ID%286506997369%29&relpos=2&citeCnt=0&searchTerm=
https://www.scopus.com/record/display.uri?eid=2-s2.0-85052014012&origin=resultslist&sort=plf-f&src=s&sid=7df48b01a82d4101a7c14c0adb6f7e75&sot=autdocs&sdt=autdocs&sl=17&s=AU-ID%286506997369%29&relpos=2&citeCnt=0&searchTerm=
https://www.scopus.com/record/display.uri?eid=2-s2.0-85052014012&origin=resultslist&sort=plf-f&src=s&sid=7df48b01a82d4101a7c14c0adb6f7e75&sot=autdocs&sdt=autdocs&sl=17&s=AU-ID%286506997369%29&relpos=2&citeCnt=0&searchTerm=
https://www.scopus.com/record/display.uri?eid=2-s2.0-85049155293&origin=resultslist&sort=plf-f&src=s&sid=7df48b01a82d4101a7c14c0adb6f7e75&sot=autdocs&sdt=autdocs&sl=17&s=AU-ID%286506997369%29&relpos=1&citeCnt=0&searchTerm=
https://www.scopus.com/record/display.uri?eid=2-s2.0-85049155293&origin=resultslist&sort=plf-f&src=s&sid=7df48b01a82d4101a7c14c0adb6f7e75&sot=autdocs&sdt=autdocs&sl=17&s=AU-ID%286506997369%29&relpos=1&citeCnt=0&searchTerm=
https://www.scopus.com/record/display.uri?eid=2-s2.0-85049155293&origin=resultslist&sort=plf-f&src=s&sid=7df48b01a82d4101a7c14c0adb6f7e75&sot=autdocs&sdt=autdocs&sl=17&s=AU-ID%286506997369%29&relpos=1&citeCnt=0&searchTerm=
https://www.scopus.com/record/display.uri?eid=2-s2.0-85052871015&origin=resultslist&sort=plf-f&src=s&sid=7df48b01a82d4101a7c14c0adb6f7e75&sot=autdocs&sdt=autdocs&sl=17&s=AU-ID%286506997369%29&relpos=3&citeCnt=0&searchTerm=
https://www.scopus.com/record/display.uri?eid=2-s2.0-85052871015&origin=resultslist&sort=plf-f&src=s&sid=7df48b01a82d4101a7c14c0adb6f7e75&sot=autdocs&sdt=autdocs&sl=17&s=AU-ID%286506997369%29&relpos=3&citeCnt=0&searchTerm=
https://www.scopus.com/record/display.uri?eid=2-s2.0-85052871015&origin=resultslist&sort=plf-f&src=s&sid=7df48b01a82d4101a7c14c0adb6f7e75&sot=autdocs&sdt=autdocs&sl=17&s=AU-ID%286506997369%29&relpos=3&citeCnt=0&searchTerm=
https://journals.indexcopernicus.com/


наукових статей загальним обсягом 184,4 друк. арк.; 3 збірники наукових праць конференцій  

загальним обсягом 51,8 друк. арк. 

 

6.2. Видано 15 монографій загальним обсягом 181,6 друк. арк.: 

Бібліографічний опис 
Обсяг, 

друк. арк. 

Effective Data Processing in Coding, Digital Signals and Cryptography // V. Krasnobayev, A. Kuznetsov, S. 

Rassomakhin, A. Zamula, S. Koshman and S. Kavun / (Chapter 13: Information and cryptography technology 

in domain of intelligence security system). Monograph. – ASC Academic Publishing, 2018. – 352 p. – pp. 309-

348. – ISBN: 978-0-9989826-4-9. 

22 

Класифікація індикаторів управління кадровою безпекою підприємства // С.В. Кавун, Панченко В.А. / 

Сучасні концепції прогнозування розвитку складних соціально-економічних систем. Колективна 

монографія / За ред. О.І. Черняка, П.В. Захарченко. – Бердянськ : Вида-вець Ткачук О.В., 2018. – 200 с 

12,5 

Firms’ Strategic Decisions: Theoretical and Empirical Findings  // Kavun S.V., Kalashnikov V.V., 

Kalashnykova N., Cybersecurity for Critical Infrastructures. – In: K. Ohnishi (Ed.), /  Vol. 3, Chapter 10, pp. 

154-189, 2018. Bentham Science Publishers: Sharjah, United Arab Emirates, ISBN: 978-1-68108-626-2. DOI: 

10.2174/9781681086255118030002 

2,2 

Гороховатский В.А. Применение пространственных структур признаков для классификации 

изображений в компьютерном зрении (монография)/ В.А. Гороховатский, Т.В. Полякова. – Харьков: 

ФОП Панов А.Н., 2018. – 120 с. 

7,5 

Global problems of national economics development // [Azarenkova G., Golovko O., Gubarev O.]  The 

generalization of banks’ financial stability indicators oblems of national economics development Kraków: 

Drukarnia Unidruk. - 2018. - 273 с.  - С.158-173. 

17 

Трансформаційні процеси у фінансовому секторі національної економіки: теорія, методологія та 

моделювання: монографія / авт.кол.; за заг. ред. д-ра екон.наук, проф. О.І Барановського. - Київ: ДВНЗ 

"УБС", 2017. - 488 с. (Азаренкова Г. М., Шкодіна І. В., Хвічія К. М.) 

18,7 

Регіональні аспекти реалізації інвестиційних проектів в Україні / Ю.Є. Холодна // Забезпечення сталого 

розвитку регіону: економічні, управлінські, правові та інформаційно-технічні аспекти: монографія / П. 

В. Кривуля, Н.Б. Чернецька-Білецька, С.С. Штапаук [та ін.]; за заг. ред. докт. екон. наук, доц. Ю. І. 

Клюс, канд. екон. Наук, доцент  Н.В. Швець. – Северодонецьк: вид-во СНТУ ім.. В. Даля, 2017. – С.131-

145. (17,6 ум. др. арк. / 0,9 ум. др. арк. власного внеску). 

17,6 

Формування та використання резервів банківськими структурами України: Комплексний проект. – 

Харків: «Друкарня Мадрид», 2017. – Том IV- 484 c. 

20,2 

Фінансова безпека підприємства: теорія, методологія, практика: монографія / К. В. Орєхова. – К.: ДВНЗ 

«Університет банківської справи», 2017. – 260 с. 

16,3 

Розробка технології формалізації освітніх та виробничих процесів [Текст] : монографія / О.І. Морозова 

// Інформаційні технології управління екологічною безпекою, природокористуванням, заходами в 

надзвичайних ситуаціях: Колективна монографія за матеріалами Міжнародної науково-практичної 

конференції (Київ, 25-26 вересня 2018 р.) / За заг. ред. С.О. Довгого. – К. : ТОВ «Видавництво «Юстон», 

2018. – С. 163–164. 

0,5 

Даудова Г.В. Концепция формирования бюджета города Харькова на 2018 год: Информационно-

аналитические материалы /  Т.Д. Таукешева, Г.В. Даудова и др. / – Харьков:  «Міськдрук», 2018. – 140 с. 

8,8 

Даудова Г.В. Исполнение бюджета города Харькова за 2017 год: сравнительный анализ 

платежеспособности территориальных громад: Информационно-аналитические материалы / Т.Д. 

Таукешева, Г.В. Даудова и др. / –  Харьков: «Міськдрук», 2018. – 159 с. 

9,9 

Azarenkova G. Management of credit and investment activity of banks of Ukraine as an integral part of the 

system of ensuring financial stability/ G. Azarenkova, O. Golovko, M. Babenko, D. Gorbunov // 

Transformation of international economic relations: modern challenges, risks, opportunities and prospects: 

collective monograph / edited by M. Bezpartochnyi, in 3 Vol. / ISMA University. – Riga: 

«Landmark» SIA, 2018. – Vol. 2. – 195 p. - P. 148-157. 

(Азаренкова Г. М., Головко О. Г., Бабенко М., Горбунов Д.) 

12,2 

Azarenkova G. Financial stability of the bank: the essence and factors of influence / G. Azarenkova, O. 

Golovko, M. Babenko, N. Sturua // Management of innovative development of economic entities: collective 

monograph / edited by M. Bezpartochnyi, I. Britchenko, in 2 Vol. / Higher School of Social and Economic. – 

Przeworsk: Wydawnictwo I Drukarnia NOVA SANDEC, 2018. – Vol.2. – 259 р. – P. 211-220. 

(Азаренкова Г. М., Головко О. Г., Бабенко М., Стуруа Н.) 

16,2 

Монографії, прийняті редакцією до друку 

Сословський В.Г. Косовський І.О. Цифрова економіка як ключовий тренд розвитку постіндустріального 1 



Бібліографічний опис 
Обсяг, 

друк. арк. 

суспільства: колективна монографія. Підрозділ "Стан і перспективи використання криптовалют у 

цифровій економіц: колективна монографія. –  2018 

 

6.3. Видано ____ підручників загальним обсягом ____ друк. арк.: 

Бібліографічний опис 
Обсяг, 

друк. арк. 

- - 

 

Навчальні посібники 

6.4. Видано 5 навчальних посібників загальним обсягом 70,2 друк. арк.: 

Бібліографічний опис 
Обсяг, 

друк. арк. 

Економічний аналіз: навчальний посібник. Сафронська І.М., Пеняк Ю.С., Ментей О.С., Кочетков О.В.– 

Луган. нац. аграр. ун-т.– Х., 2018. – 509 с. 

29,3 

Ковальчук В.Г., Курносов О.В. Практикум: збірник задач, ділових ігор та ситуаційних вправ з 

дисципліни «УБС студія «Управління людськими ресурсами»». – Харків : ХННІ ДВНЗ «УБС», 2018. – 

114 с. 

5,7 

Семенченко Т.О. Навчально-методичний посібник для самостійної роботи з дисципліни «Професійна 

іноземна мова та міжнародні бізнес-комунікації (англійська)»/ Харків: ХННІ ДВНЗ «Університет 

банківської справи», 2018. – 83 с. 

5,2 

Чернявська І. С., Шевченко В. І. Професійна іноземна мова та міжнародні бізнес-комунікації: 

Навчально-методичний посібник для самостійної роботи студентів  ОКР «магістр»/ І.С.Чернявська, В. І. 

Шевченко – Х.: ХННІ ДВНЗ УБС, 2018. – 80 с. 

5,0 

Горовий Д. А. Управлінський облік. Збірник задач / Д. А. Горовий. – Харків: Видавничий дім 

«Гельветика», 2018. – 400 с. 
25,0 

 

6.5. Видано 10 наукових журналів, збірників наукових праць конференцій загальним 

обсягом 236,2 друк. арк.: 

Бібліографічний опис 
Обсяг, 

друк. арк. 

Збірник наукових праць «Молодіжний науковий диспут». – 2018. - № 1. 7,5 

Збірник наукових праць «Молодіжний науковий диспут». – 2018. - № 2. 8,5 

Збірник наукових праць «Молодіжний науковий диспут». – 2018. - № 3. 12,5 

Збірник наукових праць «Фінансово-кредитна діяльність: проблеми теорії та практики» № (24) 1 (2018 

р.) 

39,1 

Збірник наукових праць «Фінансово-кредитна діяльність: проблеми теорії та практики» № (25) 2 (2018 

р.) 

39,4 

Збірник наукових праць «Фінансово-кредитна діяльність: проблеми теорії та практики» № (26) 3 (2018 

р.) 

38,4 

Збірник наукових праць «Фінансово-кредитна діяльність: проблеми теорії та практики» № (27) 4 (2018 

р.) 

39,0 

Збірники наукових праць конференцій:    

Наукові дослідження молоді з проблем європейської інтеграції: матеріали VІІІ Міжнародної наук.-

практ. конф. молодих учених та студентів . – Х. : ХННІ ДНВЗ "УБС", 2018.  — 1 електрон. опт. диск 

(CD-ROM). – Систем. вимоги: Pentium ; 1 Gb RAM ; Windows XP, 7, 8; Adobe Acrobat Reader 5.0 - 10.0;. 

– Назва з екрану. Електронне видання комбінованого використовування на CD-ROM.  

30,0 

Фінансово-кредитна діяльність: проблеми теорії та практики: Матеріали V Міжнародної науково-

практичної конференції (16 березня 2018 р.). – Х. :ХННІ ДВНЗ "УБС", 2018.  — 1 електрон. опт. диск 

(CD-ROM). — Систем. вимоги: Pentium ; 1Gb RAM; Windows XP, 7,8; Adobe Acrobat Reader 5.0 - 10.0;. 

— Назва з екрану. Електронне видання комбiнованого використовування на CD-ROM.  

10,8 

Научные исследования: инновационный подход к проблемам III тысячелетия: матеріали І Міжвузівської 

науково-практичної конференції іноземних студентів і слухачів підготовчих факультетів и відділень 

України. – Х. :ХННІ ДВНЗ "УБС", 2018.  — 176 с. 

11,0 

 



6.6. Опубліковано 150  наукових статей. 

У т.ч.: 

6.6.1 у виданнях, які включені до міжнародних наукометричних баз даних Web of Science та 

Scopus (крім, зазначених у п. 6.1); 

Бібліографічний опис 
Обсяг, 

друк. арк. 

Погореленко Н.П. Основні концептульні положення функціонування та   розвитку українських 

державних банків // Фінансово-кредитна діяльність: проблеми теорії і практики. - Збірник наукових 

праць, Випуск 1(24)/2018. - С.15-30 (WOS) 

0,5 

Біломістний О.М., Біломістна І.І., Новікова Т.В. Європейська модель кредитування суб’єктів малого 

бізнесу// Фінансово-кредитна діяльність: проблеми теорії і практики. - Збірник наукових праць, 

Випуск 1(24)/2018. - С.30-36 (WOS) 

0,5 

Бєляєва Л.А., Пеняк Ю.С., Ментей О.С.  Аналітичне забезпечення системи управління виробничими 

запасами  // Фінансово-кредитна діяльність: проблеми теорії та практики. Збірник наукових праць 

випуск 1(24)/2018.С. 71-80. (WOS) 

0,5 

Малахов В.А., Лукін В.О., Піскунов Р.О. Мета бухгалтерського обліку для підприємств України // 

Фінансово-кредитна діяльність: проблеми теорії та практики. Збірник наукових праць. Випуск 

1(24)/2018. С.140-146 (WOS) 

0,5 

Самородов Б.В., Азаренкова Г.М., Головко О.Г. Визначення рівня фінансового потенціалу страхових 

компаній за допомогою кластерного аналізу  // Фінансово-кредитна діяльність: проблеми теорії та 

практики. Збірник наукових праць. Випуск 1(24)/2018. С.250-257 (WOS) 

0,5 

Морозова Н.Л., Мірошник О.Ю. (у співавторстві) Аналіз відмінностей регіонального розвитку в умовах 

соціальної кризи в Україні // Фінансово-кредитна діяльність: проблеми теорії та практики. Збірник 

наукових праць. Випуск 1(24)/2018. С.321-329 (WOS) 

0,5 

Хаустова Ю.Є., Демченко Н.В, Ковальчук В.Г., Волкова М.В.  Глобальна фінансова система: ризики та 

прогнози   // Фінансово-кредитна діяльність: проблеми теорії та практики. Збірник наукових 

праць. Випуск 1(24)/2018. С.368-373 (WOS) 

0,5 

Тіщенко В.М., Остапенко В.С., Бабенко М.А. Державне регулювання податкового стимулювання 

інноваційної діяльності підприємств   // Фінансово-кредитна діяльність: проблеми теорії та 

практики. Збірник наукових праць. Випуск 1(24)/2018. С.409-416 (WOS) 

0,5 

Шкодіна І.В., Тимошенков І.В., Нашчекіна О.Н. Вплив фінансових технологій на трансформацію 

фінансової системи  // Фінансово-кредитна діяльність: проблеми теорії та практики. Збірник 

наукових праць. Випуск 1(24)/2018. С.417-424 (WOS) 

0,5 

Ізюмцева Н.В., Іващенко М.В. Механізм підвищення відповідальності працівників // Фінансово-

кредитна діяльність: проблеми теорії та практики. Збірник наукових праць. Випуск 2(25)/2018. С.446-

454. (WOS) 

0,5 

Галич Р.В. Державний наглід і контроль за додержанням законодавства про працю організаційно-

правовий аспект // Фінансово-кредитна діяльність: проблеми теорії та практики. Збірник наукових 

праць. Випуск 2(25)/2018. С.403-409. (WOS) 

0,5 

Кузнєцова А. Я., Погореленко Н. П. Концептуальні положення забезпечення стабільності банківської 

системи //  Фінансово-кредитна діяльність: проблеми теорії та практики. Збірник наукових праць. 

Випуск 3(26)/2018. С. 4-17. (WOS) 

0,5 

Гонтарева І. В., Гуцул І. А., Ткачик Ф. П., Мірошник О. Ю. Фіскальна ефективність адміністрування 

мита в Україні // Фінансово-кредитна діяльність: проблеми теорії та практики. Збірник наукових 

праць. Випуск 3(26)/2018. С. 133-143. (WOS) 

0,5 

Холодна Ю. Є., Пустовгар С. А., Морозова Н. Л., Пасічник І. В. Побудова моделі мінімізації фінансових 

ризиків машинобудівних підприємств // Фінансово-кредитна діяльність: проблеми теорії та 

практики. Збірник наукових праць. Випуск 3(26)/2018. С. 341-350. (WOS) 

0,5 

Ковальчук В. Г., Даудова Г. В., Курносов О. В. Концептуальні засади децентралізації в умовах 

трансформації державних фінансів //  Фінансово-кредитна діяльність: проблеми теорії та практики. 

Збірник наукових праць. Випуск 3(26)/2018. С. 402-411. (WOS) 

0,5 

Семенченко Т.О. Peculiarities of foreign language teaching to future specialists of financial and credit field in 

circumstances of Eurointegration and Globalization / Фінансово-кредитна діяльність: проблеми теорії та 

практики: збірник наукових праць. – Х:  Харківський навчально-науковий інститут ДВНЗ (WOS) 

«Університет банківської справи». – 2018. – № 3 (26). -  C. 510 – 515 (WOS) 

0,5 

Курносов О.В. Концептуальні засади децентралізації в умовах трансформації державних фінансів  / В.Г. 

Ковальчук, Г.В. Даудова,  О.В. Курносов // Фінансово-кредитна діяльність: проблеми теорії та 

практики: збірник наукових праць. – Х:  Харківський навчально-науковий інститут ДВНЗ (WOS) 

0,5 



Бібліографічний опис 
Обсяг, 

друк. арк. 

«Університет банківської справи». – 2018. – № 3 (26). – С. 402-410. 

Морозова Н.Л. Machine-building enterprises financial risks minimization models building  /Морозова Н.Л., 

Холодная Ю. Є., Пустовгар С. А., Пасічник І.В. //Фінансово-кредитна діяльність: проблеми теорії та 

практики. Збірник наукових праць. Випуск 3 (26)/ 2018.-  - С.241-348) (WOS) 

0,5 

Малахов В. А., Піскунов Р. О., Шубіна С. В. Обліково-аналітичне забезпечення процесу оптимізації 

прибутку підприємства  // Фінансово-кредитна діяльність: проблеми теорії та практики. Збірник 

наукових праць.2018, Випуск 4(27) (WOS)  

0,5 

Орєхова К. В. (у співавторстві) Перспективи інвестиційної привабливості підприємств України в сфері 

гостинності // Фінансово-кредитна діяльність: проблеми теорії та практики. Збірник наукових 

праць.2018, Випуск 4(27) (WOS) 

0,5 

Піскунов Р. О., Шубіна С. В., Малахов В. А. Обліково - аналітичне забезпечення процесу оптимізації 

прибутку підприємства  // Фінансово-кредитна діяльність: проблеми теорії та практики. Збірник 

наукових праць.2018, Випуск 4(27) (WOS) 

0,5 

Ізюмцева Н. В., Торяник Ж. І., Шевченко В. І., Мехмет Накан Саглам  Стратегічне вирішення питання 

плинності кадрів у банківській установі // Фінансово-кредитна діяльність: проблеми теорії та 

практики. Збірник наукових праць.2018, Випуск 4(27) (WOS) 

0,5 

Морозова Н.Л., Бабенко М.В.  (у співавторстві) Модельний аспект оцінки ефективності організації 

управління та мотивації персоналу // Фінансово-кредитна діяльність: проблеми теорії та практики. 

Збірник наукових праць.2018, Випуск 4(27) (WOS) 

0,5 

Самородов Б. В., Головко О. Г. Управління кредитною діяльності банку для забезпечення його 

фінансової стабільності   // Фінансово-кредитна діяльність: проблеми теорії та практики. Збірник 

наукових праць.2018, Випуск 4(27) (WOS) 

0,5 

Гадецька С.В. Методи структурної класифікації зображень на засадах баєсовської теорії прийняття 

рішень / С.В. Гадецька, В.О. Гороховатський // Радіоелектроніка, інформатика, управління.–2018. – 

№2 (45). – C. 90–97  (WOS) 

0,5 

Masharsky A. Anti-crisis financial management on energy enterprises as a precondition of innovative 

conversion of the energy industry: case of Ukraine / A. Masharsky, G. Azarenkova, K. Orekhova, S. Yavorsky 

// Marketing and Management of Innovations. – 2018. – Issue 3 – P. 245-354. – URL: 

http://mmi.fem.sumdu.edu.ua/en (WOS) (Машарський О., Азаренкова Г. М., Орєхова К. В., Яворський С. 

В.) 

0,5 

Azarenkova G. The influence of financial technologies on the global financial system stability / G. Azarenkova, 

I. Shkodina, B. Samorodov, M. Babenko, I. Onishchenko // Business perspectives. Investment Management 

and Financial Innovations. – 2018. – Volume 15. – pp. 229-238. – URL: 

http://dx.doi.org/10.21511/imfi.15(4).2018.19 (Scopus) (Азаренкова Г. М., Шкодіна І. В., Самородов Б. В., 

Бабенко М., Оніщенко І.) (Scopus) 

0,5 

Gadetska S.V. Statistical Measures for Computation of the Image Relevance of Visual Objects in the Structural 

Image Classification Methods / S.V. Gadetska, V.O. Gorokhovatsky // Telecommunications and Radio 

Engineering. – 2018, Vol. 77 (12), pp. 1041–1053. (Scopus) 

0,5 

Gorokhovatskyi V.A. Image Classification Methods in the Space of Descriptions in the Form of a Set of the 

Key Point Descriptors / V.A. Gorokhovatskyi // Telecommunications and Radio Engineering. – 2018, 77 (9), 

pp. 787-797. (Scopus) 

0,5 

Gorokhovatskiy V.A. Hashing of Structural Descriptions at Building of the Class Image Descriptor, Computing 

of Relevance and Classification of the Visual Objects / V.A. Gorokhovatskiy, А.V. Gorokhovatskiy, & Ye.О. 

Peredrii // Telecommunications and Radio Engineering. – 2018, Vol. 77 (13), pp. 1159–1168. (Scopus) 

0,5 

Gorokhovatskyi O. Analysis of Application of Cluster Descriptions in Space of Characteristic Image Features / 

O. Gorokhovatskyi, V. Gorokhovatskyi, O.Peredrii // Data. – 2018, 3(4), 52. – doi:10.3390/data3040052. 

Available online: https://www.mdpi.com/2306-5729/3/4/52  (WOS) 

0,5 

Gorokhovatskyi V. Quantization of the Space of Structural Image Features as a Way to Increase Recognition 

Performance / Gorokhovatskyi Volodymyr,  Putyatin Yevgenyi, Gorokhovatskyi Oleksii, Peredrii Olena // The 

Second IEEE International Conference on DataStream Mining  & Processing 21-25 August 2018, Lviv, 

Ukraine. – pp. 464 – 467. (Scopus) 

0,5 

Gorokhovatskyi V. Classification of Images of Visual Objects Based on Statistical Relevance Measures of 

Their Structural Descriptions / Gorokhovatskyi Volodymyr, Gadetska Svitlana // Proc. the IEEE 13th 

International Scientific  and Technical Conference on Computer Sciences and Information Technologies 

(CSIT'2018), 11-14 September 2018, Lviv, Ukraine, pp. 68 – 71. (Scopus) 

0,5 
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6.6.2. в закордонних виданнях (крім, зазначених у п. 6.6.1): 

Бібліографічний опис 
Обсяг, 

друк. арк. 

Topalova S. Reintegration of the occupied territories: information component // Ukrainian Think Tanks Liaison 

Office in Brussels // Opening Ukraine to Europe. - Ukraine Analytical Digest № 39 (47), 01 February 2018 

Електронний ресурс. Режим доступу: [https://mailchi.mp/b41858e075e3/ukraine-analytical-digest-394701-

february-2018?e=135033f999] 

0,5 

Baranovskyi O., Girchenko T., Serdiukova O. Place and role of financial security in the system economic 

security  //  International Collection of scientific proceedings «European Cooperation». - WSPOLPRACA 

EUROPEJSKA/ EUROPEAN COOPERATION (ERIH (European Reference index of the Humanities), Index 

Copernicus, Ulrichsweb Global Serials Directory, Research Papers in Economics, Directory of Open Access 

Journals, EBSCOhost, GetInfo, Research Bible)// Європейська співпраця. 

0,5 

Галич Р.В. Реалии развития гражданского общества в Украине на современном этапе // Legea si Viata.- 

2018 р.- №6. 

0,5 

Topalova S. Slowdown of educational reform in Ukraine: obvious signs and reasons [Електронний ресурс] 

//Ukraine Analytical Digest №16(60), 15 October 2018. Режим доступу: https://ukraine-office.eu/en/ukraine-

analytical-digest-%E2%84%961660-15-october-2018/?fbclid=IwAR1brOnf26aaiRoaK-D-

HmfaXrfbvEoUO7HSLEg97bESkdh16Yrk-SqbfP8 

0,5 

Nosova O.V Corporate Social Responsibility // Practices and their Application. Indonesian Journal of 

Corporate Social Responsibility and Environmental Management. – 2018.- № 1(1).- p. 51– 58. 

0,5 

Носова О.В. Конкурентоспособность вузов в условиях демократизации общества // Инновационные 

технологии в современном образовании. Сборник статей участников по материалам V Международной 

научно-практической интернет-конференции (15 декабря 2017 г., наукоград Королёв) – М.: Издательство 

«Научный консультант», 2018.– 454 с. – С. 307-311. 

0,5 

Nosova O.V, Pavlov K.V. Analysis of realization of regional industrial policy in former Soviet Union: problems 

and prospects// Вестник Полоцкого Государственного университета. -Серия D, Экономические и 

юридические науки : научно-теоретический журнал. - 2018. - № 5. – С. 18 – 25. 

0,5 

Носова О.В., Павлов К.В. Анализ реализации региональной промышленной политики на постсоветском 

пространстве: проблемы и перспективы // Государственное и муниципальное управление: теория, 

история, практика. -Сборник материалов VII Международной очной научно-практической 

конференции. – Ижевск: Издательский центр «Удмуртский университет», 2018. - С. 232-245. 

0,5 

 

6.6.3. статей у фахових виданнях України (крім, зазначених у п. 6.1, 6.6.1, 6.6.2): 

Бібліографічний опис 
Обсяг, 

друк. арк. 

Azarenkova G. Management of enterprise’s financial sustainability and improvement of its methods / G. 

Azarenkova, O. Golovko, К. Abrosimova // Accounting and Financial Control. – 2018. – Vol. 2/2018. – Р. 1-

14. 

0,5 

Гороховатський В.О. Аналіз властивостей, характеристик та результатів застосування новітніх 

детекторів для визначення особливих точок зображення / В.О. Гороховатський, Д.В. Пупченко, К. Г. 

Солодченко // Системи управління, навігації та зв’язку. –2018. – №1 (47). – C. 93–98. 

0,4 

Гороховатський В.О. Застосування апарату аналізу та оброблення бітових даних у методах класифікації 

зображень за множиною ключових точок / В.О. Гороховатський, К. Г. Солодченко // Системи 

управління, навігації та зв’язку. –2018. – №2 (48). – C. 63–67. 

0,4 

Гороховатский В.А. Классификация изображений визуальных объектов по множеству дескрипторов 

особенных точек на основе нейронной сети Кохонена / В.А. Гороховатский, Д.В. Пупченко // Системи 

управління, навігації та зв’язку. –2018. – №2 (48). – C. 68–72. 

0,4 

Філатова Л.Д., Гадецька С.В. Методичні особливості викладання теорії ігор в контексті підвищення 

праксеологічного рівня якості економічної освіти / С.В. Гадецька С.В., Л.Д. Філатова // Системи 

управління , навігації та зв’язку. Збірник наукових праць. 2018 – Вип. 1 (47). – С. 185 – 188. 

0,4 

Обчислення ентропії функції квантилей (ентропії васичека) / В.Ю. Дубницький, О.Є. Петренко, О.І. 

Ходирєв // Системи управління, навігації та зв’язку. Збірник наукових праць. – Полтава: ПНТУ, 

2018. – Т. 2 (48). – С. 39-43. 

0,4 

Гадецька С.В. Параметрична еластичність ентропії Шеннона, Тсалліса та Рен’ї / С.В.Гадецька, 

В.Ю.Дубницький, А.М.Кобилін //  Системи управління, навігації та зв'язку. – 2018. – Вип. 3(49). – С. 

61-66. 

0,5 

Гороховатський В.О. Дослідження модифікацій методу встановлення релевантності зображень об’єктів 

за описами у вигляді множини дескрипторів ключових точок / В.О. Гороховатський, А.А. Васильченко, 

0,4 



Бібліографічний опис 
Обсяг, 

друк. арк. 

К.П. Манько, Р.П. Пономаренко // Системи управління, навігації та зв’язку. –2018. – №5 (50). – C. 

62–68. 

Dubnitskiy V.Yu. Обчислення ентропії випадкової величини, параметри якої задані в інтервальному 

вигляді в системі центр-радіус, / V.Yu. Dubnitskiy, A.M. Kobylin, O.A. Kobylin // Системи управління, 

навігації та зв’язку. Збірник наукових праць. – Полтава: ПНТУ, 2018. – Т. 1 (47). – С. 69-73. 

0,5 

Управление интенсивностью отказов положительно определенных случайных величин. Обчислення 

ентропії функції квантилей (ентропії Васичека)/ В.Ю. Дубницкий, О.Е. Петренко, А.И. Ходирев 

//Системи управління, навігації та зв’язку. Збірник наукових праць. – Полтава: ПНТУ, 2018. – Т. 2 

(48). – С. 39-43 

0,5 

Дубницький В.Ю. Система підтримки прийняття рішень відповідно до ст. 15 розділу третього Закону 

України «Про запобігання та протидію легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом 

або фінансуванню тероризму» / В.Ю. Дубницький, А.М. Кобилін, О.А. Кобилін  // Системи обробки 

інформації. – 2018. – № 3(154). – С. 46-56. 

0,6 

Оценка нижней границы надёжности физически реализуемой системы в процессе её эксплуатации при 

произвольных законах распределения обобщённой нагрузки и прочности / В.Ю. Дубницький, А.М. 

Кобилін, О.А. Кобылин  // Системи обробки інформації. – 2018. – № 1(152). – С. 53-60. 

0,5 

Определение доверительных интервалов параметров распределения Крицкого-Менкеля / В.Ю. 

Дубницький, О.Е. Петренко, А.И. Ходырев  // Системи обробки інформації. – 2018. – № 2(153). – С. 

81-87. 

0,5 

Використання карт пам’яті для структурування інформаційного простору навчальних дисциплін у e-

learning / О.І. Пушкар, О.С. Завгородня  // Системи обробки інформації. – 2018. – № 2(153). – С. 108-

116. 

0,5 

Формування навичок креативного мислення у майбутніх ІТ-фахівців при вивченні елементів лінійної 

алгебри у курсі вищої математики / Г.С.Бобрицька, О.В. Коржова // Сучасні інформаційні технології 

та інноваційні методики навчання у підготовці фахівців: методологія, теорія, досвід, проблеми. 

Зб. наук. пр. - 2018. -  Випуск 52 – С. 232-235. 

0,5 

Морозова О.І. Когнітивне моделювання в інтерактивних методах навчання з використанням web-

технологій / О.І. Морозова // Нові технології навчання: збірник наукових праць / ДНУ «Інститут 

модернізації змісту освіти». – К., 2018. – Вип. 91. – С. 62–70. 

0,4 

Стяглик Н.І. Компетентісний підхід у процесі професійної підготовки фахівців з розробки програмного 

забезпечення вищими навчальними закладами І-ІІ рівнів акредитації / Н.І.Стяглик // Фізико-

математична освіта: науковий журнал. Вип. 1 (15) / Сумський державний педагогічний університет 

імені А.С. Макаренка, Фізико-математичний факультет редкол.: О.В. Семеніхіна (гол.ред.) [та ін.]. – 

Суми : [СумДПУ ім. А.С. Макаренка], 2018 – С. 95-97. 

0,4 

Решение классических уравнений движения для ангармонических осцилляторов со степенной 

нелинейностью на основе метода Линдстедта-Пуанкаре и их квантование. / Беляева И.Н., Чеканов Н.А., 

Чеканова Н.Н. // Вісник Херсонського національного технічного університету. – 2018. - 3(66). – с. 

17-23 

0,6 

Погореленко Н. П. Функціональне моделювання забезпечення фінансової стабільності банківської 

системи / Н. П. Погореленко // Вісник ОНУ. Серія: Економіка. – 2018. – Випуск 1 (66), том 23. – С. 142-

151 

0,5 

Малахов В.А., Денисюк О.О. Проблеми та методи оцінки людського капіталу співробітників бюджетної 

установи // Східна Європа : економіка, бізнес та управління.-2018.-№6(17) 

0,5 

Малахов В.А., Мосьпан О.Д., Стороженко А.Ю. Положення облікової політики підприємств за 

національними та міжнародними стандартами щодо дебіторської заборгованості // Східна Європа : 

економіка, бізнес та управління.-2018.-№6(17) 

0,5 

Опис бізнес-процесу діагностики фінансового стану банку / Р.В. Семенцов, Б.В. Самородов // Збірник 

наукових праць «Соціально- економічні проблеми сучасного періоду України»: зб. наук. пр.. / ДУ 

«Інститут регіональних досліджень ім.. М.І. Долішнього НАН України». – Львів, 2018 

0,5 

Погореленко Н.П. Макроекономічні аспекти розвитку країни як зовнішній фактор стабільного розвитку 

банківської системи / Наукові записки Національного університету «Острозька академія». Серія 

«Економіка»: науковий журнал. – Острог: Вид-во НУ «ОА». - березень 2018. № 8(36). С. 74–88 

0,5 

Лукін В.М. Облікова політика: парадокси впровадження в Україні // Бізнес Інформ. – 2018. - № 1. – С 

259 – 266. 

0,5 

Ізюмцева Н.В. Особливості побудови мотиваційного процесу у банку (на прикладі ПАТ КБ 

«ПРИВАТБАНК») // Бізнес Інформ.: науковий журнал. - Видавничий Дім «Інжек» (Харків, Україна), 

0,5 



Бібліографічний опис 
Обсяг, 

друк. арк. 

2018. – Вип. 11С.472-477. - ISSN 2222-4459 

Самородов Б. В. Рекомендації щодо визначення стабільності процесу банківського кредитування / Б. В. 

Самородов, Г. М. Азаренкова, І.В. Шкодіна, М. В. Бабенко // Бізнес Інформ. – 2018. – № 11. 

0,5 

Ізюмцева Н.В., Стратегія реалізації організаційних змін /Ізюмцева Н.В., Кейлер Е.Е. // Бізнес Інформ.: 

науковий журнал. -  (Харків, Україна), 2018. – Вип.№7, С.297-301 

0,5 

Погореленко Н.П. Проблеми конкурентоспроможності банків України в сучасних умовах / 

Економічний форум. – 2018. - №2. – С. 307 – 315. 

0,5 

Бюджетування в управлінні фінансовими ресурсами / Ю.С. Пеняк // Електронне наукове фахове 

видання з економічних наук. – Миколаїв.-2018. – №8. 
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VІІ. Відомості про науково-дослідну роботу та інноваційну діяльність студентів,  

молодих учених 
 

 

 

Науково-дослідна робота студентів є невід’ємною складовою наукової діяльності 

інституту і першим етапом у підготовці наукових кадрів. Вона є одним із важливих засобів 

підвищення якості підготовки фахівців з вищою освітою, розширення загального та 

професійного  світогляду, найважливішим способом формування у них навичок самостійного 

творчого пошуку в обраній ділянці знань, допомагає визначити їх рівень 

конкурентоспроможності на ринку праці. Здійснюється шляхом залучення талановитої молоді 

до наукових досліджень, до участі студентів в конкурсах студентських наукових робіт, 

студентських наукових конференціях, олімпіадах, публікації наукових статей і тез доповідей за 

результатами виступів на науково-практичних конференціях.  

З 2015 року в інститу функціонує Наукове товариство студентів, аспірантів, докторантів і 

молодих вчених Університету банківської справи, метою якого є   підвищення якості науково-

дослідної роботи, популяризація серед студентів, аспірантів, докторантів і молодих вчених 

досягнень науки і техніки; сприяння розвитку міжвузівського та міжнародного наукового 

співробітництва. Протягом року членами СНТ було організовано і проведено відкриті збори, 

приймали участь в організації та проведенні Міжнародної науково-практичної конференції 

молодих учених та студентів «Наукові дослідження молоді з проблем європейської інтеграції», 

організації тижня науки, підведенні науково-дослідного рейтингу студентів. 

На кафедрах інституту функціонують студентські наукові клуби та проблеміні гуртки 

студентів, які працюють за такими напрямами: 

- СНК «Financial and Banking club» - оволодіння професійними навичками ведення бізнесу, 

отримання практичного досвіду на базі ПАТ «Інтелектбанк», співробітництво з 

підприємствами та банками Харківського регіону, проведення дискусіних форумів з 

провідними фахівцями банківської справи Харківського банківського Союзу; 

- СНК «Аудитор» - навчальна робота, пов’язана із засвоєнням основ та методики наукових 

досліджень вітчизняної  економіки та інших держав, організація та проведення екскурсій  на 

підприємства та інші установи міста, організація та проведення «круглих столів», семінарів 

диспутів за пріоритетними соціально-економічними, науково-технічними та іншими 

напрямками; 

- СНК «Інтелект» - розробка та вирішення практичних економічних задач із застосуванням 

економіко-математичного моделювання; 

- СНК «Міжнародний» - активізація міжособистистої комунікації студентів, встановлення 

контактів з іноземними фахівями в галузі економіки; 

- СНК «Менеджер» - виховання у студентів управлінських якостей, розвиток креативного 

мислення та прийняття оптимального рішення під час кризових ситуацій; 

- СНК «White hackers» - проведення наукових досліджень, розвиток експериментальної бази, 

творчу взаємодію із зовнішніми установами, публікації наукових результатів, робота з 

дослідження методів і засобів інтелектуальних систем підтримки прийняття рішень, захисту 

інформації, електронної комерції на фінансових ринках та розробки математичних та 

комп’ютерних моделей для аналізу процесів виробничої та освітянської діяльності; 

- проблемний гурток по розробці додатків для мобільних пристроїв; 

- проблемна група «InterAction» - дослідження актуальних питань сучасних інформаційних 

технологій, цифрової економіки та нетворкінг; 

- проблемна група з інформаційної безпеки; 

- проблемний гурток з програмування. 

 



Кількість студентів, які брали участь у наукових дослідженнях, та молодих вчених 

наведені у таблиці 7.1. та на рисунку 7.1. 

 

Роки Кількість студентів, які беруть 

участь у наукових дослідженнях 

та відсоток від загальної 

кількості студентів 

Кількість молодих 

учених, які працюють у 

науковому підрозділі 

(інституті, кафедрі) 

Відсоток молодих учених, 

які залишаються в 

науковому підрозділі 

(інституті, кафедрі) після 

закінчення аспірантури 

2015 23 % 26 76 % 

2016 28 % 20 83 % 

2017 21 % 17 50 % 

2018 31 % 18 100 % 

 

 
Участь (кількість студентів) у виконанні держбюджетної чи іншої наукової 

тематики;  

Кількість 

держбюджетних 

тем 

Кількість студентів, 

залучених до виконання 

держбюджетних тем 

Кількість 

госпдоговірних 

тем 

Кількість студентів, 

залучених до виконання 

госпдоговірних тем 

1 5 1 2 

 

Залучення студентів до виконання вітчизняних і міжнародних проектів (ґрантів), 

що виконуються в Університеті: 

Кількість 

проектів 

Кількість студентів, 

залучених до виконання 

проектів (ґрантів) 

Категорія залучених 

студентів (курс 

навчання) 

Форма залучення 

(види виконуваних 

робіт) 

Вітчизняні 

- - - - 

Міжнародні (ґранти) 

- - - - 



Отримані нагороди у II етапі Всеукраїнських студентських олімпіад, міжнародних 

олімпіадах, Всеукраїнських конкурсах студентських наукових робіт, турнірах, чемпіонатах 

тощо: 

Студенти інституту брали активну участь у 8  Міжнародних, 23 Всеукраїнських, 8 

регіональних конкурсах з наступними результатами:  

1. Міжнародному конкурсі з української мови імені Петра Яцика (2сертифіката учасника); 

2. Міжнародному мовно-літературному конкурсі ім. Тараса Шевченка (2сертифіката учасника); 

3. Міжнародному конкурсі студентських науково-дослідних робіт  «What are we responsible 

for?», організованому на базі  Харківського національного автомобільно-дорожнього 

університету (Отримано 12 дипломів першого ступеня, 2 дипломи ІІ ступеня, 1 диплом ІІІ 

ступеня за різними номінаціями); 

4. Міжнародному конкурсі студентських наукових робіт «Кредитно-банківська система: історія, 

сучасність та перспективи розвитку» (диплом ІІ ступеня); 

5. Міжнародному конкурсі студентських наукових робіт Кременчуцького національного 

університету імені Михайла Остроградського. (2 диплома ІІ ступеня, 4 грамоти) (Вперше). 

6. Міжнародній студентській бізнес-грі «Корпорація ідей -3» (грамота за участь) 

7. Міжнародний студентський конкурс з інвестиційних досліджень 2018-2019, CFA Institute 

Research Challenge (Київ (Україна)- Цюрих (Швейцарія)  

8. Міжнародний конкурс студентських наукових робіт «Black Sea Science 2019». 

 

1. Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт за напрямом «Банківська справа» 

(диплом ІІІ ступеня);  

2. Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт за напрямом «Гроші, фінанси і 

кредит» (сертифікат учасника);  

3. Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт за напрямом «Бухгалтерський 

облік, аналіз і аудит» (сертифікат учасника);  

4. Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт за напрямом «Енергетика» (диплом 

ІІІ ступеня);  

5. Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт за напрямом «Транспорт 

(Економіка транспорту та зв'язків)» (диплом ІІ ступеня,  диплом ІІІ ступеня (за одну наукову 

роботу); сертифікат учасника);  

6. Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт за напрямом «Економіка  та 

управління підприємствами» (2 грамоти, 1 сертифікат учасника); 

7. Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт за напрямом «Менеджмент» 

(сертифікат учасника); 

8. Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт за напрямом «Інформатика, 

обчислювальна техніка та автоматизація» (сертифікат учасника); 

9. Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт за напрямом «Економіка 

природокористування і охорони навколишнього середовища» (диплом ІІІ ступеня, 

сертифікат учасника); 

10. Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт за напрямом «Туризм» (сертифікат 

учасника); 

11. Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт за напрямом «Управління 

персоналом» (2 сертифікати учасника); 

12. Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт за напрямом «Актуальні питання 

співробітництва з Європейським Союзом» (2 сертифікати учасника ); 

13. Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт за напрямом «Економіка сільського 

господарства та АПК» (сертифікат учасника); 



14. Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт за напрямом «Математичні методи, 

моделі  в економіці» (диплом ІІІ ступеня, сертифікат учасника); 

15. Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт за напрямом «Державне 

управління» (2 сертифікати учасника); 

16. Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт за напрямом «Телекомунікації» 

(сертифікат учасника) (Вперше); 

17. Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт за напрямом «Харчова 

промисловість та переробка сільськогосподарської продукції» (2 сертифікати учасника);  

18. Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт за напрямом «Підприємництво» (2 

грамоти, сертифікат учасника) (Вперше);  

19. Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт за напрямом «Будівництво та 

архітектура» (сертифікат учасника) (Вперше); 

20. Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт за напрямом «Економіка і 

управління у сфері торгівлі» (2 дипломи ІІІ ступеня (за 1 наукову роботу), 4 грамоти) 

(Вперше);  

21. Всеукраїнському конкурсі в рамках реалізації  Стипендіальної програми «Завтра.UA» 

Фонду Віктора Пінчука (1 сертифікат учасника IІ етапу,); 

22. Всеукраїнському конкурсі «Молодий експерт України» на кращу  письмову роботу з 

податково-бухгалтерської тематики» (1 переможець, 4 подяки); 

23. Всеукраїнський студентський конкурс бізнес-проектів «Бізнес-трамплін» (КНТЕУ) 

,(сертифікат учасника) (Вперше); 

 

1. Міжвузівському конкурсі студентських наукових робіт іноземними мовами (2 дипломи І 

ступеня,  1 диплом ІІ ступеня, 2 дипломи ІІ ступеня, 2 дипломи за перемогу в номінаціях; 

2. Міжвузівському конкурсі студентських науково-дослідних робіт «Іnnovations and 

communication» (4 дипломи за І місце) (Вперше); 

3. ІТ – хакатоні - командне змагання студентів з інформаційних технологій (міжвузівський 

конкурс) (2, 3, 6, 10 місця);  

4. Регіональному конкурсі студентських наукових робіт з природничих, технічних і 

гуманітарних наук (15 учасників отримали грамоти за участь від Ради Ректорів вузів 

Харківського регіону, Головного управління освіти і науки Харківської 

облдержадміністрації); 

5. Регіональному турнірі з фінансової грамотності на кубок Голови Харківської обласної 

дежавної адміністрації ( 2 місце); 

6. Міському конкурсі «Турнірі економістів» (2 місце); 

7. Міському конкурсі студентських проектів «Харків – місто молодіжних ініціатив» (4 

учасники, з яких 1 диплом переможця та грошова премія); 

8. Університетському конкурсі наукових робіт студентів, аспірантів, докторантів та молодих 

вчених «Інноваційні технології зміцнення грошово-кредитної системи» (грамота за участь) 

(Вперше). 
 

Кількість наукових публікацій студентів (статей) за результатами їхньої науково-

дослідної роботи (у співавторстві / самостійних):  51 /40 

Бібліографічний опис 
Обсяг, 

друк. арк. 

Салькова А.М.Впровадження методичних рекомендацій «базель – ІІІ» як компонент забезпечення 

фінансової стабільності банківської системи Украини // Електронний збірник наукових праць 

«Молодіжний науковий диспут». - 2018. - № 1 (2018). - Режим доступу: 

http://ysd.khibs.ubs.edu.ua/index.php?journal=ysd&page=issue&op=view&path%5B%5D=9 

0,5 

Діденко В., Волохата В.Є. Розвиток сучасних банківських послуг та їх роль у формуванні доходів банку // 

Електронний збірник наукових праць «Молодіжний науковий диспут». - 2018. - № 1 (2018). - Режим 

0,5 

от%20кафедр/ФБСС/ДОДАТОК%201%20(ФБСС).doc


Бібліографічний опис 
Обсяг, 

друк. арк. 

доступу: http://ysd.khibs.ubs.edu.ua/index.php?journal=ysd&page=issue&op=view&path%5B%5D=9 

Бородай Ю., Муха К.ЮОрганізаційно-економічні аспекти управління кредитним портфелем банку в 

сучасних умовах // Електронний збірник наукових праць «Молодіжний науковий диспут». - 2018. - 

№ 1 (2018). - Режим доступу: 

http://ysd.khibs.ubs.edu.ua/index.php?journal=ysd&page=issue&op=view&path%5B%5D=9 

0,5 

Якуценя Л.А.Заощадження населення як джерело формування ресурсів вітчизняних банків // 

Електронний збірник наукових праць «Молодіжний науковий диспут». - 2018. - № 1 (2018). - Режим 

доступу: http://ysd.khibs.ubs.edu.ua/index.php?journal=ysd&page=issue&op=view&path%5B%5D=9 

0,5 

Коваленко В.В., Волохата В.Є. Комунікаційна політика та її вплив на розвиток банку // Електронний 

збірник наукових праць «Молодіжний науковий диспут». - 2018. - № 1 (2018). - Режим доступу: 

http://ysd.khibs.ubs.edu.ua/index.php?journal=ysd&page=issue&op=view&path%5B%5D=9 

0,5 

Шваб А.М., Добровольська І.О. Особливості управління кредитною діяльністю банківських установ у 

сучасних умовах // Електронний збірник наукових праць «Молодіжний науковий диспут». - 2018. - 

№ 1 (2018). - Режим доступу: 

http://ysd.khibs.ubs.edu.ua/index.php?journal=ysd&page=issue&op=view&path%5B%5D=9 

0,5 

Полулях А.В. Добровольська І.О. Стратегічне планування, як складова фінансового планування банку // 

Електронний збірник наукових праць «Молодіжний науковий диспут». - 2018. - № 1 (2018). - Режим 

доступу: http://ysd.khibs.ubs.edu.ua/index.php?journal=ysd&page=issue&op=view&path%5B%5D=9 

0,5 

Рибалка Д.А., Погореленко Н.П. Управління фінансовою рівновагою на банківському ринку // 

Електронний збірник наукових праць «Молодіжний науковий диспут». - 2018. - № 1 (2018). - Режим 

доступу: http://ysd.khibs.ubs.edu.ua/index.php?journal=ysd&page=issue&op=view&path%5B%5D=9 

0,5 

Білоконь М.І.Ідентифікація та оцінка рівня фінансових ризиків банку // Електронний збірник наукових 

праць «Молодіжний науковий диспут». - 2018. - № 1 (2018). - Режим доступу: 

http://ysd.khibs.ubs.edu.ua/index.php?journal=ysd&page=issue&op=view&path%5B%5D=9 

0,5 

Зеленська Т.В. Аналіз капіталізації банківської системи україни // Електронний збірник наукових 

праць «Молодіжний науковий диспут». - 2018. - № 1 (2018). - Режим доступу: 

http://ysd.khibs.ubs.edu.ua/index.php?journal=ysd&page=issue&op=view&path%5B%5D=9 

0,5 

Кейлер Є.Є. Управління платоспроможністю підприємства в сучасних умовах // Електронний збірник 

наукових праць «Молодіжний науковий диспут». - 2018. - № 1 (2018). - Режим доступу: 

http://ysd.khibs.ubs.edu.ua/index.php?journal=ysd&page=issue&op=view&path%5B%5D=9 

0,5 

Авдиенко А.Є. Планування цільового використання та обсягу прибутку підприємства // Електронний 

збірник наукових праць «Молодіжний науковий диспут». - 2018. - № 1 (2018). - Режим доступу: 

http://ysd.khibs.ubs.edu.ua/index.php?journal=ysd&page=issue&op=view&path%5B%5D=9 

0,5 

Квасниця І.М.Антикризове управління фінансовим станом підприємств пивоварної промисловості 

Украини // Електронний збірник наукових праць «Молодіжний науковий диспут». - 2018. - № 1 

(2018). - Режим доступу: 

http://ysd.khibs.ubs.edu.ua/index.php?journal=ysd&page=issue&op=view&path%5B%5D=9 

0,5 

Сердюк С.В., Галич Р.В. Персонал, як складова економічної безпеки банку та банківської системи 

загалом // Електронний збірник наукових праць «Молодіжний науковий диспут». - 2018. - № 1 

(2018). - Режим доступу: 

http://ysd.khibs.ubs.edu.ua/index.php?journal=ysd&page=issue&op=view&path%5B%5D=9 

0,5 

Косирєв А.А.Організація забезпечення інформаційної безпеки банківських установ // Електронний 

збірник наукових праць «Молодіжний науковий диспут». - 2018. - № 1 (2018). - Режим доступу: 

http://ysd.khibs.ubs.edu.ua/index.php?journal=ysd&page=issue&op=view&path%5B%5D=9 

0,5 

Копилець В.І. Теоретичний аспект банкрутства підприємства в сучасних умовах господарювання   // 

Електронний збірник наукових праць «Молодіжний науковий диспут».- ХННІ ДВНЗ «УБС» (Харків). - 

2018. - №2 (2018).  

0,5 

М’якінькова А., Коробка О.В. Погореленко Н.П., Малафєєв Т.Р. Проблеми розвитку банківської системи 

україни в сучасних умовах  // Електронний збірник наукових праць «Молодіжний науковий диспут».- 

ХННІ ДВНЗ «УБС» (Харків). - 2018. - №2 (2018). 

0,5 

Реженко О.П., Морозова Н.Л. Оцінка стійкості фінансового стану вітчизняної банківської системи в 

сучасних умовах  // Електронний збірник наукових праць «Молодіжний науковий диспут».- ХННІ ДВНЗ 

«УБС» (Харків). - 2018. - №2 (2018). 

0,5 

Семененко В. П., Пасічник І.В. Фінансово-економічна безпека комерційних банків як складова стійкої 

банківської системи України    // Електронний збірник наукових праць «Молодіжний науковий диспут».- 

ХННІ ДВНЗ «УБС» (Харків). - 2018. - №2 (2018). 

0,5 



Бібліографічний опис 
Обсяг, 

друк. арк. 

Єрмолова М.М., Погореленко Н.П.  Сучасний стан проблемної кредитної заборгованості в Україні та 

механізми її оптимізації / М.М. Єрмолова // Електронний збірник наукових праць «Молодіжний науковий 

диспут».- ХННІ ДВНЗ «УБС» (Харків). - 2018. - №2 (2018). 

0,5 

Карімова Д.М., Волохата В.Є. Процентна політика: роль і місце в стратегії українських банків / Д.М. 

Карімова // Електронний збірник наукових праць «Молодіжний науковий диспут».- ХННІ ДВНЗ «УБС» 

(Харків). - 2018. - №2 (2018). 

0,5 

Кусакова А.Ю., Мірошник О.Ю.  Проблемні питання капіталізації банківської системи України в умовах 

сучасних економічних процесів / А.Ю. Кусакова // Електронний збірник наукових праць «Молодіжний 

науковий диспут».- ХННІ ДВНЗ «УБС» (Харків). - 2018. - №1 (2018). 

0,5 

Таран А.С., Пасічник І.В. Організація комплексного управління активами та пасивами банку на основі 

оцінки ризиків / А.С. Таран // Електронний збірник наукових праць «Молодіжний науковий диспут».- 

ХННІ ДВНЗ «УБС» (Харків). - 2018. - №2 (2018). 

0,5 

Богомолова В.О., Добровольська І.О. Динаміка відсоткових ставок за вкладами та депозитами населення 

України / В.О. Богомолова // Електронний збірник наукових праць «Молодіжний науковий диспут».- 

ХННІ ДВНЗ «УБС» (Харків). - 2018. - №2 (2018). 

0,5 

Балахтар О.А. Аналіз динаміки та структури портфелю цінних паперів (на прикладі ПАТ "Альфа банк") / 

О.А. Балахтар // Електронний збірник наукових праць «Молодіжний науковий диспут».- ХННІ ДВНЗ 

«УБС» (Харків). - 2018. - №2 (2018). 

0,5 

Нелін М.В., Галич Р.В.  Аналіз впливу факторів фінансової безпеки на фінансову стійкість банку (на 

прикладі ПАТ "Альфа банк" / М.В. Нелін // Електронний збірник наукових праць «Молодіжний 

науковий диспут».- ХННІ ДВНЗ «УБС» (Харків). - 2018. - №1 (2018). 

0,5 

Каракуленко М.С. Іноземний капітал в банківському секторі України / М.С. Каракуленко // Електронний 

збірник наукових праць «Молодіжний науковий диспут».- ХННІ ДВНЗ «УБС» (Харків). - 2018. - №2 

(2018). 

0,5 

Шкода К.Г. Особливості депозитної політики та аудиту депозитних операцій банків // Електронний 

збірник наукових праць «Молодіжний науковий диспут». - 2018. - № 2 (18). - Режим доступу:  

http://ysd.khibs.ubs.edu.ua/index.php?journal=ysd&page=issue&op=view&path%5B%5D=9 

0,5 

Акіншина К.В. Управління маркетинговою діяльністю  //  Електронний збірник наукових праць 

«Молодіжний науковий диспут».- ХННІ ДВНЗ «УБС» (Харків). - 2018. - №2 (2018). 

0,5 

В’язовий С М, Горбунов Д О. Антикризова діяльність банку в менеджменті персоналу як спосіб 

забезпечення стабільності банку // Електронний збірник наукових праць «Молодіжний науковий 

диспут».- ХННІ ДВНЗ «УБС» (Харків). - 2018. - №2 (2018). 

0,5 

Горяник М.В. Калашникова М.Співпраця України з Міжнародним валютним фондом  // Електронний 

збірник наукових праць «Молодіжний науковий диспут». - 2018. - № 3 (2018). - Режим доступу: 

http://ysd.khibs.ubs.edu.ua/index.php?journal=ysd&page=issue&op=view&path%5B%5D=9  

0,5 

Руденок О. О., Герасименко Р. А. Управління ліквідністю банку та його удосконалення // Електронний 

збірник наукових праць «Молодіжний науковий диспут». - 2018. - № 3 (2018). - Режим доступу: 

http://ysd.khibs.ubs.edu.ua/index.php?journal=ysd&page=issue&op=view&path%5B%5D=9 

0,5 

Сич. А.І. Способи захисту від кредитного ризику // Електронний збірник наукових праць «Молодіжний 

науковий диспут». - 2018. - № 3 (2018). - Режим доступу: 

http://ysd.khibs.ubs.edu.ua/index.php?journal=ysd&page=issue&op=view&path%5B%5D=9 

0,5 

Кірілко Аналіз та оцінкаосновних показників для проведення рейтингування банків // Електронний 

збірник наукових праць «Молодіжний науковий диспут». - 2018. - № 3 (2018). - Режим доступу: 

http://ysd.khibs.ubs.edu.ua/index.php?journal=ysd&page=issue&op=view&path%5B%5D=9 

0,5 

Гунько В.М Стратегічне управління людськими ресурсами в організації // Електронний збірник 

наукових праць «Молодіжний науковий диспут». - 2018. - № 3 (2018). - Режим доступу: 

http://ysd.khibs.ubs.edu.ua/index.php?journal=ysd&page=issue&op=view&path%5B%5D=9 

0,5 

Копійка Банківські інновації як необхідність ефективного функціонування банківського ринку // 

Електронний збірник наукових праць «Молодіжний науковий диспут». - 2018. - № 3 (2018). - Режим 

доступу: http://ysd.khibs.ubs.edu.ua/index.php?journal=ysd&page=issue&op=view&path%5B%5D=9 

0,5 

Чернічкіна О. В. Стратегічний аналіз зовнішнього та внутрішнього середовища ТОВ «Арт-Лекс» // 

Електронний збірник наукових праць «Молодіжний науковий диспут». - 2018. - № 3 (2018). - Режим 

доступу: http://ysd.khibs.ubs.edu.ua/index.php?journal=ysd&page=issue&op=view&path%5B%5D=9 

0,5 

Стрельникова Т. В.  Аналіз та оцінка фінансової стійкості страхової компанії // Електронний збірник 

наукових праць «Молодіжний науковий диспут». - 2018. - № 3 (2018). - Режим доступу: 

http://ysd.khibs.ubs.edu.ua/index.php?journal=ysd&page=issue&op=view&path%5B%5D=9 

0,5 
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Цуркан, Пугачов Іннoвaційні технoлoгії зaбезпечення фінaнcoвo-екoнoмічнoї безпеки бaнку // 

Електронний збірник наукових праць «Молодіжний науковий диспут». - 2018. - № 3 (2018). - Режим 

доступу: http://ysd.khibs.ubs.edu.ua/index.php?journal=ysd&page=issue&op=view&path%5B%5D=9 
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0,5 

Торяник Ж.І., Ковальчук Ю.С. Репутаційна та економічна безпека банків: сутнісна характеристика та 

складові [Електронний ресурс]  / Ж. І. Торяник, Ю.С. Ковальчук // Приазовський економічний вісник. 

– 2018. – № 5 (10). – Режим доступу до ресурсу: http://pev.kpu.zp.ua/vypusk-5-10 

0,5 

Христофорова О.М. Організація системи управління банківськими ризиками / О.М. Христофорова, Л.М. 

Кучерявенко //Сталий розвиток економіки.- 2018.- № 3 (40).- С. 176-182. 

0,5 

Ковальчук В.Г. Мотивація як фундаментальна складова управління підприємством / В.Г. Ковальчук В.Г. 

Лавришина //Економіка та право: науковий журнал. – Київ: Інститут економіко-правових досліджень 

НАН України, 2018. - Вип. № 3 (51). - С.80-85. 

0,5 

 

Кількість охоронних документів на винаходи, отриманих студентами (у 

співавторстві / самостійних)     -  

 



Проведені студентські наукові конференції на базі університету: 
Назва конференції Статус 

конференції 

(міжнародна, 

всеукраїнська) 

Загальна 

кількість 

учасників 

Кількість 

учасників 

від інших 

ВНЗ 

Кількість 

закордонних 

учасників, 

країни 

Наукові дослідження молоді з проблем 

європейської інтеграції 

Міжнародна  179 18 - / - 

Научные исследования: инновационный подход 

к проблемам ІІІ тысячелетия 

Міжвузівська  83 35 82/16 

 

Взято участь в проведенні Міжнародної відео-конференції з інформаційної безпеки 

«Securitatea Informationala - 2018». В режимі ОН-ЛАЙН 20 березня 2018 року пройшла відео – 

конференція, в якій взято участь студентів ІТ-напряму всіх груп. Відбулося пряме включення 

представників п’яти країн та спілкування в режимі відео-конференції.  

 

Участь студентів у міжнародних (за межами України) заходах і програмах (конференціях, 

конкурсах, олімпіадах, виставках; освітніх проектах тощо): 
Назва заходу, програми Країна Кількість 

залучених 

студентів 

Результат участі 

Конференції  

Experience. Knowledge. Contemporary Румунія 2 Публікація тез доповідей 

Імперативи розвитку громадянського 

суспільства у забезпеченні 

національної 

конкурентоспроможності 

Грузія  1 Публікація тез доповідей 

Модернизация хозяйственного 

механизма сквозь призму 

экономических, правовых, 

социальных и инженерных подходов 

Білорусь  9 Публікація тез доповідей 

Scienceand Technology of the Present 

Time: Priority Development Directions 

of Ukraine and Poland 

Польща 1 Публікація тез доповідей 

Conferinţă internaţională (ediţia a XIV-

a) Securitatea informaţională 2018 

Молдова 1 Публікація тез доповідей 

Освітні проекти  

Програма академічного 

(семестрового) обміну 

Грузія 1 Семестрове навчання 

Програма академічного 

(семестрового) обміну 

Польща, 

Познань 

2 Семестрове навчання 

Програма академічного 

(семестрового) обміну 

Латвія 1 Семестрове навчання 

Освітня  програма Erasmus+ Польща, Краків 1 Індивідуальний грант на 

навчання в Краківському 

економічному університеті 

 

Участь студентів у конференціях (кількість доповідей за участю студентів, назви 

конференцій) – 325: 

 

- Securitatea informaţională 2018 

- Economics and management 

- Experience. Knowledge. Contemporary 

- Free and open source software 



- Scienceand Technology of the Present Time: Priority Development Directions of Ukraine and 

Poland 

- Автомобільний транспорт 

- Актуальні аспекти фундаменталізації математичної підготовки в сучасних вищих 

навчальних закладах 

- Актуальні виклики сучасної науки 

- Актуальні напрями модернізації бухгалтерського обліку, аудиту та оподаткування в 

Україні 

- Актуальні питання протидії кіберзлочинності та торгівлі людьми 

- Актуальні питання економіки, обліку, фінансів та права в Україні та світі 

- Актуальні проблеми розвитку обліку, аналізу та фінансів в агропромисловому 

виробництві України 

- Актуальні проблеми сьогодення у сфері фінансів, обліку та аудиту 

- Економіка і культура України в світових глобалізаційних процесах: позиціонування і 

реалії 

- Економіка підприємства 

- Економіка природокористування та охорони навколишнього середовища 

- Економіка сільського господарства та АПК 

- Економіка та управління у сфері торгівлі 

- Економіка, фінанси, облік, менеджмент і право в Україні та світі 

- Економіка і культура України в світових глобалізаційних процесах: позиціонування і 

реалії: 

- Європейський вектор модернізації економіки: креативність,прозорість та сталий 

розвиток 

- Ефективність та напрями вдосконалення політики економічного зростання: теорії та 

пропозиції 

- Імперативи розвитку громадянського суспільства у забезпеченні національної 

конкурентоспроможності 

- Інноваційні банківські технології та сучасні форми грошей 

- Інновації в управлінні соціально-економічним розвитком 

- Інформаційна безпека в сучасному суспільстві 

- Менеджмент інвестиційної та інноваційної діяльності 

- Механізми економічного зростання і конкурентоспроможності національного 

господарства 

- Міжнародні економічні відносини України в умовах інтеграційних процесів: стан, 

проблеми та перспективи розвитку 

- Міжнародної науково-практичної Інтернет-конференції присвяченої 95-річчю 

Харківського національного університету міського господарства імені О. М. Бекетова 

- Модернизация хозяйственного механизма сквозь призму экономических, правовых, 

социальных и инженерных подходов 

- Модернізація публічних фінансів: стан та виклики сьогодення 

- Наукова думка сучасності і майбутнього 

- Наукові дослідження молоді з проблем європейської інтеграції 

- Наумовські читання 

- Обліково-аналітичне забезпечення інноваційого розвитку економіки 

- Облік, оподаткування і контроль : теорія та методологія 

- Організаційно-методичне  забезпечення  підготовки  фахівців  в умовах міжнародної 

наукової та освітньої інтеграції 

- Перспективні напрямки розвитку економіки, управління та права: теорія і практика 



- Підприємництво 

- Проблеми інтеграції економіки України в міжнародне середовищє 

- Проблеми забезпечення ефективного функціонування та стабільного розвитку 

банківської системи та економіки 

- Проблеми розвитку малих відкритих економік 

- Проблеми та перспективи розвитку фінансових систем в контексті євроінтеграційних 

процесів 

- Проблеми та перспективи розвитку підприємництва 

- Проблеми соціально-економічного розвитку підприємств 

- Професійний менеджмент в сучасних умовах розвитку ринку 

- Публічне управління: ХХІ століття: світові практики та національні перспективи 

- Розвиток банківських систем світу в умовах глобалізації фінансових ринків 

- Розвиток економічної системи в контексті міжнародного співробітництва 

- Розвиток маркетингової діяльності в умовах економічної глобалізації 

- Студентство. Наука. Іноземна мова 

- Стан і перспективи розвитку обліково-інформаційної системи в Україні 

- Сучасні проблеми правового, економічного та соціального розвитку держави 

- Сучасний менеджмент: тенденції, проблеми та перспективи розвитку 

- Сучасні інформаційні технології, засоби автоматизації та електропривод 

- Трансформація фінансової системи України: тенденції та перспективи розвитку 

- Управління у сфері економічної конкуренції 

- Управління фінансово-економічною безпекою 

- Фінансова система України в умовах економічної та фінансової глобалізації світу 

- Фінансово-кредитна діяльність: проблеми теорії і практики 

- Молодь: наука та інновації 
 

Отримані нагороди у II етапі Всеукраїнських студентських олімпіадах, міжнародних 

олімпіадах, Всеукраїнських конкурсах студентських наукових робіт, турнірах, чемпіонатах 

тощо: 
Назва заходу ПІБ студента Нагорода  

 

Міжнародні конкурси 

Міжнародний конкурс студентських наково-

дослідних робіт "Інформаційні технології в освіті: 

добро чи зло?" (англійською мовою) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Царевська В. Грамота 

Івчук М. Грамота 

Самоц Є. Грамота 

Кулик Т. Грамота 

Малежик Д. Грамота 

Московченко І. Грамота 

Косенко Т. Грамота 

Ткаченко В. Грамота 

Франчук І. Грамота 

Старікова М. Грамота 

Кучерявенко Л. Грамота 

Мільченко В. Грамота 

Авдієнко А. Грамота 

Франчук І.  Грамота 

Кухар Д. Грамота 

Власова В.  Грамота 

Подопригора А. Грамота 

Конкурс інноваційних проектів “Pinsk invest weekend 

– 8 

Жеваго Д., Єрмолаєва 

В., Вовк А., 

Сердюкова Г., 

Гончарова А., 

перемога в номінації «Краща 

команда» 



Назва заходу ПІБ студента Нагорода  

 

Каминін О. 

Ттурнір з Міжнародних стандартів фінансової 

звітносі 

Вировська Д., 

Киселюк Ю., 

Киселюк В., 

Стороженко А., 

Левицька К., Мосьпан 

О.,  Нестерок Е., 

Лаврішина В. 

листи подяки 

Міжнародний конкурс студентських наукових робіт  

за спеціальністю «Економіка» 

Шопіна А.      Диплом ІІІ 

Міжнародний конкурс студентських наукових робіт  

за спеціальністю «Економіка» 

Абромісова К Диплом ІІІ 

Всеукраїнський конкурс студентських наукових робіт за напрямом: 

Автомобільний транспорт Косенко Т.В.,  Диплом ІІ 

Автомобільний транспорт Ткаченко А.В. Диплом ІІ 

Банківська справа Пелепецький В.І. Диплом І 

Економіка підприємства Киселюк В.А.    Грамота  

Економіка підприємства Шопіна Грамота 

Економіка природокористування та охорони 

навколишнього середовища 

Омеляненко Д.    Грамота 

Економіка природокористування та охорони 

навколишнього середовища 

Бенбенок А.В. Грамота 

Економіка сільського господарства та АПК Ткаченко А.В. Грамота 

Економіка та управління у сфері торгівлі Литовченко А.О.   Диплом ІІІ 
Економіка та управління у сфері торгівлі Жеваго Д.М. Грамота 

Менеджмент інвестиційної та інноваційної діяльності Ткачук М. О.,  Диплом ІІІ 
Менеджмент інвестиційної та інноваційної діяльності Тяжкороб О. М. Диплом ІІІ 
Підприємництво Пащенко Т.С.,   Диплом ІІІ 
Підприємництво Гердт І.Ю. Диплом ІІІ 
Управління фінансово-економічною безпекою Ломакіна В.В. Дипломом «За досконалу 

розробку засобу забезпечення 

економічної безпеки 

підприємств» 
Управління фінансово-економічною безпекою Сарбаш А.О. Диплом ІІІ 
Управління у сфері економічної конкуренції Анішина Є.О.,      Диплом ІІ 
Управління у сфері економічної конкуренції Тимченко О.С. Диплом ІІ 

Регіональні конкурси 

Міський конкурс «Турнірі економістів» (участь 

команди) 

Лозовий С.В. 

Свергун А.А. 

Гарна І.В. 

Хрипко І.С. 

ІІІ місце 

Квест "25-й ВИМІР" ГороховацькаН 

Макогон П.,  Іваненко 

В,  Шишко К., 

Перебійніс В. 

подяки за участь 

Міський конкурс студентських проектів «Харків – 

місто молодіжних ініціатив» 

Царевська В. Павлова 

А., Безсонна Г., 

Лаврова Д. 

Іванченко К. 

Диплом ІІІ 

Всеукраїнські олімпіадиолімпіади 

Всеукраїнська олімпіада з програмування ACM-ICPC Мізюрін В. 

Колесников С. 

Чуйко В. 

Таран С. 

Переможці ІІ туру,  

учасники фіналу 

Всеукраїнська олімпіада зі спеціальності «Фінанси і 

кредит» 

Тимченко О. Диплом ІІІ 



Внутрішні стимулюючі заходи та відзнаки  

Кращі студенти,  які отримали призові місця за результатами конкурсів та олімпіад 

мають можливість претендувати на отримання іменних стипендій; беруть участь у програмах 

академічного обміну ERASMUS+, програмах семестрового обміну. Студенти, які беруть участь 

у наукових дослідженнях, мають першочергове право на відшкодування витрат у разі поїздки на 

наукові заходи в межах України та за кордоном. Крім того, вони мають право на отримання 

додаткових балів із дисциплін, за якими здійснюються наукові дослідження. Однією з складових 

рейтингування студентів для призначення стипендій є наукові досягнення (публікація тез 

доповідей, статей, підготовка наукових робіт для участі у міжнародних, всеукраїнських, 

регіональних конкурсах, членство в студентських наукових клубах). З метою активізації 

наукових досліджень студентів в інституті існує система відбору творчо-обдарованої молоді, 

яка дозволяє відстежувати науковий розвиток кожного талановитого студента та надавати 

можливість продовжувати наукові дослідження шляхом навчання в аспірантурі ДВНЗ 

«Університет банківської справи». Ці студенти отримують рекомендації від кафедр для вступу в 

аспірантуру за рахунок держбюджету.  

За результатами наукової роботи студенти отримують нагороди Університету 

(Омеляненко Д.О. – грамота «Кращий студент-науковець 2018 року»), Харківської обласної 

державної адміністрації (Лозовий С.В. – почесна грамота за участь у районному етапі конкурсу 

«Молода людина року -2018», диплом ІІ ступеня за перемогу у ІІ регіональному турнірі з 

фінансової грамотності на кубок Голови Харківської обласної державної адміністрації).  

 

Форма заохочення Прізвище, ініціали, курс 

Стипендії 

Президента України - 

Верховної Ради України - 

Кабінету Міністрів України - 

Інших установ і фондів 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ткаченко А.В. – стипендія Харківського міського 

голови «Обдарованість» для дітей та молод 

АТ «Укрсиббанк» 

Волошин Дмитро Олександрович (41-ФК) 

Джос Анастасія Михайлівна (гр. 205-М) 

Кейрибарян Діана Петросівна (гр. 31-Ф-б) 

Кірілко Ольга Романівна (201-ФБСС-м) 

Корячко Ілля Олегович (гр. 31-Ф-б) 

Курисько Юлія Валеріївна (гр. 202-ФБСС-м) 

Кучугура Максим Олександрович (гр. 43-ФК) 

Лісова Аліна Віталіївна (гр. 205-М) 

Лозовий Сергій Вячеславович (гр. 101-ФБСС-м) 

Ломакіна Вікторія Віталіївна (гр. 45-КН) 

Омеляненко Денис Олегович (гр. 31-Ф-б) 

Полоз Альбіна Олегівна (гр. 43-ФК) 

Савіна Аліна Леонідівна (гр. 205-М) 

Сарбаш Альона Олександрівна (гр. 107-КН-м) 

Сисоєв Дмитро Андрійович (гр. 43-ФК) 

Черкашина Аліна Олександрівна (гр. 43-ФК) 

Чистякова Євгенія Михайлівна (гр. 42-ФК) 

Шопіна Анна Михайлівна (гр.43-ФК) 

Щебетун Ірина Михайлівна (гр. 204-ОО-ск) 

АТ «Банк «Грант» 

Полоз Альбіна Олегівна (гр. 43-ФК) 

Кірілко Ольга Романівна (гр. 201-ФБСС-м) 

Власова Владислава Владиславівна (гр. 201-ФБСС) 

Погодіна Кристина Олександрівна (гр. 41-ФК) 



Форма заохочення Прізвище, ініціали, курс 

 

 

 

Іменна академічна стипендія 

імені Христофора Барановського 

Пащенко Т.С. (203-ФБСС-м) 

Соціальна стипендія Верховної ради України 

Руденко А.О. (42-ФК) 

Іменні премії 

- - 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



VIIІ. Робота із замовниками, діяльність об’єктів інноваційної інфраструктури (наукові 

лабораторії, центри трансферу технологій, бізнес-інкубатори тощо) 

 Харківським навчально-науковими інститутами Університету банківської справи у           

2018 році виконувалось 1 науково-дослідна робота фундаментального (перехідні) спрямування. 

Науково-педагогічними працівниками Інституту у 2018 році опубліковано 15 

монографій, 5 навчальних посібників, 150 статей, у т.ч.: 

• у виданнях, які включені до міжнародних наукометричних баз даних Web of Science, Scopus – 33,  

• у  закордонних – 8,  

• у вітчизняних фахових виданнях – 60 ,  

• в інших виданнях України – 49, 

• тез доповідей – 182, з яких 152 – на міжнародних конференціях. 

В межах роботи з замовниками до участі у навчальному процесі інституту залучаються 

керівний склад та провідні фахівці банківських та фінансових установ, у тому числі: 

 проводилась наукова робота студентів та викладачів в межах діяльності навчально-наукового 

центру на базі ПАТ «Мегабанк».  

 реалізовувалась практика виконання студентами дипломних робіт на замовлення 

роботодавців з подальшим їх захистом на виробництві (Науково-дослідний центр 

індустріальних роблем розвитку НАН України, Харківська обласна дирекція «Райффайзен 

Банк Аваль»; ПАТ «Мегабанк»; ПАТ САН ІнБев Україна,  ПАТ «Укргазбанк»), у т.ч. на 

іноземній мові (англійська).  

Починаючи з 2007 року згідно з договором про співробітництво з Науково-дослідним 

центром індустріальних проблем розвитку НАН України № 18с/2007 від 24.02.2007 р. вченими 

інституту проводиться наукове співробітництво з Науково-дослідним центром індустріальних 

проблем розвитку НАН України. Основним напрямом діяльності є проведення сумісних 

наукових досліджень, публікація монографій, публікація наукових статей (Науковий 

інформаційний журнал «Бізнес-Інформ»), участь у наукових конференціях за планом науково-

дослідного центру. 

На базі Харківського інституту ДВНЗ «Університету банківської справи» відкрито 

навчально-тренувальний комплекс «FinTech» з підвищення рівня фінансової грамотності. НТК 

«FinTech» спрямований на розвиток  фінансової грамотності для різних верств населення 

Харківщини за участю працівників банківських установ, провідних викладачів-науковців та 

кращих студентів інституту. Так, в комплексі  «FinTech»  громадяни поважного віку зможуть 

отримати інформацію як користуватись банкоматом, як оформити пенсійну картку, що таке Pos 

terminal.  Школярі шкіл м. Харкова та області мають можливість прийняти участь в 

інтерактивній грі «Азбука фінансових знань», «Інвестор». За круглим столом та за участю у 

ділових іграх можна визначити проблеми та перспективи розвитку сучасного банківництва. Крім 

того, в структурі Навчально-тренувального комплексу «FinTech» функціонує  віртуальний банк 

«ІНТЕЛБАНК», який має оснащення і організаційну структуру, що відповідають стандартам 

реального банку. Відповідно, тут ви зможете отримати комплексне обслуговування, як фізична 

особа: відкрити поточний рахунок, пластикову карту, оформити депозит, підписати кредитну 

угоду; та,  відповідно, як юридична особа: розрахункове обслуговування, програми 

кредитування юридичних осіб депозитарна діяльність.  Для надання та реалізації різноманітних 

послуг «ІНТЕЛБАНК» використовує такі апаратні пристрої, як програмно-техничний комплекс 

самообслуговування (ПТКС), POS-термінали, банкомат. У касі «ІНТЕЛБАНКА» представлені 

спеціалізовані пристрої для перевірки справжності банкнот на придатність до використання  та 

девайси для переліку їх. Окремим напрямом діяльності Навчально-тренувального комплексу 

«FinTech» є розвиток мобільного та WEB-банкінгу, який дозволяє клієнтам «банку» та 

відвідувачам користуватися банківськими послугами у будь-якій точці світу, під’єднаної до 

мережі Інтернет. 



 IХ. Наукове та науково-технічне співробітництво із закордонними організаціями 

 Міжнародна науково-освітянська діяльність інституту  була спрямована у 2018 році на 

розвиток і поглиблення процесів інтеграції науки і освіти з метою поглиблення науково-

дослідної роботи через розширення наукових комунікацій професорсько-викладацького складу 

інституту  і здійснювалась за напрямами: 

• публікація наукових робіт у зарубіжних виданнях - 9; 

• участь НПП та студентів у міжнародних науково-практичних конференціях, симпозіумах, 

форумах, круглих столах - 24; 

• участь студентів в міжнародних наукових конкурсах - 8 ; 

• продовжено активну наукову та методичну співпрацю з вітчизняними та іноземними 

партнерами – викладачами споріднених кафедр Міжнародної Балтійської академії (Латвія) 

(участь у написанні спільних статей, посібників тощо). 

 

Таблиця 9.1. Детальні відомості щодо тематики співробітництва із зарубіжними 

партнерами: 

Країна 

партнер 

 (за 

алфавітом) 

Установа - 

партнер 

Тема 

співробітництва 

Документ, в 

рамках якого 

здійснюється 

співробітництво, 

термін його дії 

Практичні результати від 

співробітництва, публікації 

Білорусь  Білоруський 

національний 

технічний 

університет 

Наукова 

співпраця 

22.11.2018 р. Публікація доповіді за результатами участі у 

Міжнародній науково-практичній 

конференції «Модернизация хозяйственного 

механизма сквозь призму экономических, 

правовых, социальных и инженерных 

подходов»   

Латвія Балтійська 

міжнародна 

академія, Рига 

Наукова співпраця  Протягом року Взаємна участь в науково-практичних 

конференціях та сумісних наукових працях 

(участь у написанні спільних статей, 

посібників тощо) 

 

   



Х. Інформація про наукову, науково-технічну та інноваційну діяльність,  

що здійснювалась спільно з науковими установами  

Національної академії наук України та національних галузевих академій наук 

 

З 2017 року на базі Інституту функціонує Північно-Східний регіональний Центр 

Академії економічних наук України, який очолює директор Інституту Самородов Борис 

Вадимович,  академії економічних наук України, д.е.н., професор. 

Метою діяльності Центру є участь у створенні ефективної індустріальної політики 

України; робота по впровадженню промислової складової розвитку економічного потенціалу 

країни, нових активних  форм ведення бізнесу; розробка пропозицій по виведенню економіки 

України з кризи шляхом реалізації курсу реформ; відродження міжнародної діяльності 

України на основі  нової індустріальної політики; забезпечення залучення ефективних 

інвестицій замість кредитів; розробка проектів, направлених на стабілізацію державних 

фінансів, оздоровлення банківської системи, спрощення схем регулювання та стимулювання 

конкуренції, розробка рекомендацій для усіх рівнів державного керівництва; дослідження 

проблем прогнозування та стратегічного розвитку вітчизняної економіки та ліквідації її 

структурних диспропорцій; участь у розробці та виконанні державних цільових програм;

 впровадження спільно створених наукових праць; навчання членами академії 

вітчизняних та зарубіжних студентів; проведення постійно діючих семінарів, круглих столів, 

майстер-класів, тренінгів, симпозіумів; створення та управління діяльністю регіональних 

фінансових систем; розробка та публікування монографій, підручників, навчальних 

посібників, методик та методологій. 

25-26 травня 2018 року на базі Харківського інституту були проведені загальні збори 

членів Академії економічних наук України, де обговорювались шляхи реалізації наукових 

проектів, відбулось обрання нових членів, були заслухані звіти Президії АЕНУ, керівників 

регіональних центрів та відділень АЕНУ, ревізійної комісії АЕНУ, круглий стіл-дискусія 

«Цілі та завдання економічної науки з відродження та розвитку сучасної України». Матеріали 

Загальних зборів АЕНУ та Круглого столу були надруковані у фаховому журналі “Вісник 

економічної науки України». 

 

Починаючи з 2007 року, згідно з договором № 18с/2007 від 24.02.2007 р., вчені 

Харківського навчально-наукового інституту Університету продовжують наукове 

співробітництво з Науково-дослідним центром індустріальних проблем розвитку НАН України. 

Основним напрямом діяльності є проведення спільних наукових досліджень, публікація 

монографій, наукових статей (науковий інформаційний журнал «БізнесІнформ»), участь у 

наукових конференціях за планом науково-дослідного центру. Так, протягом 2018 року було 

підготовлено навчально-методичний посібник та 4 наукові статті за наступними напрямками: 

науково-методичні підходи до розвитку обліково-аналітичної системи України в умовах 

глобалізації економіки; системний підхід до визначення мети бухгалтерського обліку; 

удосконалення обліково-аналітичного забезпечення управління основними засобами 

підприємства; моделювання господарської діяльності підприємства як напрям підвищення 

конкурентоспроможності виробництва. 

 

  



ХІ.  Заходи, здійснені спільно з облдержадміністрацією  

та спрямовані на підвищення рівня ефективності роботи науковців 

для вирішення регіональних потреб 

 

У рамках співпраці Харківського інституту з Харківською обласною державною 

адміністрацією, Харківською міською радою, Радою ректорів вищих навчальних закладів  ІІІ-ІV 

рівнів акредитації  Харківського регіону було проведено наступні сумісні заходи: 

 Участь у щорічній науково-освітній виставці «Публічне управління ХХІ» на базі 

Національної академії державного управління при президентові України, м. Харків 

(листопад 2018 р.); 

 Участь у регіональному конкурсі «Вища школа Харківщини – кращі імена - 2018» 

(листопад 2018 р.) 

 Другий відкритий  регіональний Турнір з фінансової грамотності на кубок Голови 

Харківської обласної державної адміністрації, який проводився з метою створення основ 

для підвищення фінансової грамотності учнівської молоді та студентства, як необхідної 

умови підвищення рівня і якості життя, а також налагодження освітнього, наукового, 

організаційно-методичного співробітництва, спрямованого на розвиток фінансової 

грамотності громадян України. 

 

 

  



ХІІ. Відомості щодо поліпшення рівня інформаційного забезпечення наукової 

діяльності, доступу до електронних колекцій наукової періодики та баз даних 

провідних наукових видавництв світу, про проведення конференцій на базі 

Університету  

 

Інститутом здійснюється видання двох збірників наукових статей різної предметної 

спрямованості, орієнтованих на охоплення всіх вікових груп науковців від студентів до 

викладачів, практичних працівників для надання можливості повної реалізації творчого, 

наукового та інноваційного потенціалів: «Фінансово-кредитна діяльність: проблеми теорії та 

практики» (чотири томи за 2018 рік) «Молодіжний науковий диспут» (три випуски за 2018 рік).  

Збірник наукових статей «Фінансово-кредитна діяльність: проблеми теорії та практики» 

представлено в 11 міжнародних інформаційних та наукометричних базах даних (Web of Science; 

Ulrich’s Periodicals Directory (США); Index Copernicus (Польща); Citefactor (США); ResearchBib 

(Японія); Universal Impact Factor (Австралія); Міжнародна пошукова система Google Scholar; 

Російський індекс наукового цитування (РІНЦ); Національна бібліотека України імені В.І. 

Вернадського; Загальнодержавна реферативна база даних «Україніка наукова»; Український  

реферативний журнал «Джерело») що сприяє  популяризації наукових розробок науковців 

інституту. Поновлено  договір з виробничою службою «Уран» та агентством «Крос Реф» щодо 

присвоєння індексу DOI. Ведеться робота щодо підвищення рівня цитованості статей наукового 

збірника, підвищення імпакт-фактора видання. Продовжено роботу щодо включення збірника в 

міжнародну наукометричну базу SCOPUS. 

Всі науковці інституту мають  профіль в системі Google Scholar, що дозволяє авторам 

слідкувати за бібліографічними посиланнями на власні статті. Є можливість перегляду графіків 

цитування у часі та іншіх наукометричних показників, хто цитує публікації, створювати власну 

бібліотеку бібліографічних посилань, експортувати бібліографічний опис статей. Науковці 

інституту мають можливість спрощеного доступу до бібліографічної і реферативної бази даних 

Scopus.  

Протягом року було збільшено кількість цитувань у наукометричній базі  Scopus, 

збільшилось кількість викладачів, які мають h-індекс: 

Таблиця 12.1 

№ 

з/п 

Автор Кількість цитувань 

 у 2018 році  

h-індекс 

1.  Кавун С.В. (НПП ХННІ  01.2018-06.2018) 84 7 

2.  Гороховатськи В.О. 8 3 

3.  Гур'янова Л. С. (НПП ХННІ  01.2018-06.2018) 3 2 

4.  Піскунов Р.О. 0  1 

5.  Москаленко О.Г. 0  1 

6.  Погореленко Н.П. 0  1 

7.  Азаренкова Г.М. 0  1 

8.  Орєхова К.В. 0  1 

9.  Самородов Б.В. 1 1 

 
Бібліотекою Інституту здійснюється робота по наповненню репозитарію Університету 

електронними ресурсами. Репозитарій сприяє популяризації наукових здобутків Університету, 

підвищенню його рейтингу через зростання рівня цитованості наукових праць працівників 

шляхом забезпечення вільного доступу до них через Інтернет. 

Бібліотека щомісячно видає інформаційний бюлетень нових надходжень з анотаціями до 

книг і статей з періодичних видань, оперативну інформацію про нові надходження, друкує 

https://www.scopus.com/authid/detail.uri?origin=resultslist&authorId=56606261400&zone=
https://www.scopus.com/authid/detail.uri?origin=resultslist&authorId=56989992400&zone=
https://www.scopus.com/authid/detail.uri?origin=resultslist&authorId=36068883100&zone=
https://www.scopus.com/authid/detail.uri?origin=resultslist&authorId=56607393600&zone=
https://www.scopus.com/authid/detail.uri?origin=AuthorProfile&authorId=56606266500&zone=


інформаційні списки літератури за напрямами роботи інституту, щорічно аналізує 

забезпеченість освітнього процесу навчальною та науковою літературою. 

У вузівських бібліотеках Харкова з 2013 року діє інноваційний проект «Єдина картка 

читача».  Харківський інститут – теж учасник цього проекту. Проект передбачає доступ до 

фондів і електронних ресурсів бібліотек вищих навчальних закладів шляхом безкоштовного 

обслуговування у читальних залах бібліотек, які приєдналися до проекту. 

З метою апробації та популяризації наукових досліджень, отримання актуальної наукової 

інформації науковці інституту щорічно беруть участь у конференціях.  

У березні 2018 року в інституті проведена ІV Міжнародна науково-практична 

конференція «Фінансово-кредитна діяльність: проблеми теорії та практики». Мета конференції – 

обговорення наукових і практичних проблем фінансово-кредитної діяльності різних країн. В 

конференції взяли участь вчені зарубіжних країн, представники, Міжнародного центру 

соціально-економічних досліджень проблем модернізації та розвитку кооперації, Науково-

дослідного центру індустріальних проблем розвитку НАН України, колеги-науковці 

Університету банківської справи та інших навчальних закладів, наукових установ і організацій 

України. Відео-зв’язок відбувся із європейськими науковцями та практичними фахівцями: 

Балтійська міжнародна академія (м. Рига, Латвійська республіка); Consilium Sp. z o.o. (м. 

Варшава, Польща).За результатами конференції підготовлено збірник тез доповідей на 

електронному носії: Фінансово-кредитна діяльність: проблеми теорії та практики: Матеріали V 

Міжнародної науково-практичної конференції (16 березня 2018 р.). – Х. :ХННІ ДВНЗ "УБС", 

2018.  — 1 електрон. опт. диск (CD-ROM). — Систем. вимоги: Pentium ; 1Gb RAM; Windows XP, 

7,8; Adobe Acrobat Reader 5.0 - 10.0;. — Назва з екрану. Електронне видання комбiнованого 

використовування на CD-ROM. Облік.-вид. арк. 10,8. 

У квітні 2018 року організована та проведена Міжнародна науково-практична 

конференція молодих вчених та студентів «Наукові дослідження молоді  з проблем європейської 

інтеграції», у роботі якої взяли участь 153 студента. Мета конференції – обговорення наукових 

та практичних проблем розвитку економіки, ефективного використання сучасних технологій та 

фінансових інструментів з метою вирішення проблем європейської інтеграції. За підсумками 

конференції підготовлено збірник наукових статей на електронному носії: Наукові дослідження 

молоді з проблем європейської інтеграції: матеріали VІІІ Міжнародної наук.-практ. конф. 

молодих учених та студентів . – Х. : ХННІ ДНВЗ "УБС", 2018.  — 1 електрон. опт. диск (CD-

ROM). – Систем. вимоги: Pentium ; 1 Gb RAM ; Windows XP, 7, 8; Adobe Acrobat Reader 5.0 - 

10.0;. – Назва з екрану. Електронне видання комбінованого використовування на CD-ROM. 

У квітні 2018 року в інституті відбулась І Міжвузівська науково-практична конференція 

іноземних студентів і слухачів підготовчих факультетів и відділень України «Научные 

исследования: инновационный подход к проблемам III тысячелетия», в роботі якої взяли участь 

близько 83 студентів з 9 ЗВО України. За результатами конференції опубліковано збірник 

доповідей  

 

 

   



ХІІІ. Інформація про науково-дослідні роботи, що виконують  

на кафедрах у межах робочого часу викладачів  

 

1. НДР: Підвищення ефективності управління підприємствами різних організаційно-

правових форм в умовах фінансово-економічної нестабільності.   

ДР № 0114U006193. Термін виконання  2014-2019 р.р.  

виконавець:  науковий журнал «Економіка і фінанси» 

співвиконавець:   к.е.н., доцент кафедри обліку і оподаткування Бєляєва Л.А. 

одержаний науковий результат: виявлено необхідність впровадження міжнародних 

стандартів фінансової звітності та визначено перспективи впровадження їх в Україні, при 

наявності значних обсягів імпорту, з метою забезпечення порівняння звітної інформації 

українських та закордонних суб’єктів господарювання. Опубліковано статтю «Необхідність 

використання міжнародних стандартів в умовах глобалізації при імпортних операціях», №9, 

2018, http://ecofin.at.ua/index/arkhiv_nomerov/0-9  

2. НДР: Фінансова складова системи антикризового управління на підприємствах 

енергетичної галузі України.   

науковий керівник – д.е.н., професор Азаренкова Г.М. 

виконавець – Яворський С.В., аспірант ДВНЗ «УБС» 

термін виконання  – 2018-2022 р.р. 
 

3. НДР: Управління фінансовою стабільністю банку в умовах турбулентності 

економіки України.   

науковий керівник – д.е.н., професор Азаренкова Г.М. 

виконавець – Бабенко М.В., аспірант ДВНЗ «УБС», старший викладач кафедри фінансів, 

банківської справи та страхування 

термін виконання  – 2018-2022 р.р. 

4. НДР: Перспективи застосування криптовалют в банківській системі України.   

науковий керівник – к.е.н., доцент Сословський В.Г. 

виконавець – Косовський І.О., аспірант ДВНЗ «УБС», провідний інженер лабораторії 

супроводження дистанційного навчання 

термін виконання  – 2016-2020 р.р. 

5. НДР: Транспарентність як фактор детінізації фінансових потоків України.   

науковий керівник – д.е.н., доцент Шкодіна І.В. 

виконавець Оніщенко І.О., аспірант ДВНЗ «УБС» 

термін виконання  – 2016-2020 р.р. 

6. НДР: Управління кредитним портфелем банку в умовах асиметрії інформації.   

науковий керівник – д.е.н., професор Самородов Б.В. 

виконавець – Саєнко І.І., аспірант ДВНЗ «УБС» 

термін виконання  – 2016-2020 р.р. 

7. НДР: Управління системою фінансової безпеки суб’єкта господарювання.   

науковий керівник – д.е.н., професор Азаренкова Г.М. 

виконавець – Майборода А.В., старший викладач кафедри фінансів, банківської справи та 

страхування  

термін виконання  – 2014-2019 р.р. 

8. НДР: Модернізація банківської системи України і умовах реформування 

економіки.   

науковий керівник – к.е.н., професор Вядрова І.М. 

виконавець – Пащенко Ю.П, аспірант ДВНЗ «УБС» 

http://ecofin.at.ua/index/arkhiv_nomerov/0-9


термін виконання  – 2015-2019 р.р. 

9. НДР: Модернізація банківської системи України і умовах реформування 

економіки.   

науковий керівник – к.е.н., професор Вядрова І.М. 

виконавець – Пащенко Ю.П., аспірант ДВНЗ «УБС» 

термін виконання  – 2015-2019 р.р. 

10. НДР: Теорія та практика функціонування системи фінансового моніторингу в 

банках України.   

науковий керівник – д.е.н., професор Самородов Б.В. 

виконавець – Уткіна О.В., аспірант ДВНЗ «УБС» 

термін виконання  – 2015-2019 р.р. 

 

11. НДР: Управління фіннсами підприємств транспортної галузі в умовах 

енергозбереження.   

науковий керівник – д.е.н., професор  Азаренкова Г.М. 

виконавець – Ковальчук Ю.Д., аспірант ДВНЗ «УБС» 

термін виконання  – 2018-2022 р.р. 

 

12. НДР: Вдосконалення професійноїосвіти в Україні в умовах світового ринку праці.   

науковий керівник – д.н. з держ.упр., доцент Ковальчук В.Г. 

виконавець – Денчик І.С., начальник підготовчого відділення ХННІ ДВНЗ «УБС» 

термін виконання  – 2018-2022 р.р. 

 

13. НДР: Міграційні процеси сучасної України в умовах глобалізації.   

науковий керівник –  д.н. з держ.упр., доцент Ковальчук В.Г. 

виконавець – Чередник Ю.В., аспірант ДВНЗ «УБС» 

термін виконання  – 2018-2012 р.р. 

 

14. НДР: Фінансово-організаційне забезпечення цифрової економіки України.   

науковий керівник –  д. .е.н., професор  Кузнєцова А.Я. 

виконавець – Герасименко М.В.,  провідний юрисконсульт ХННІ ДВНЗ «УБС» 

термін виконання  – 2018-2012 р.р. 

 

  



ХIV. Розвиток матеріально-технічної бази досліджень 

№ 

з/п 

Назва приладу (українською 

мовою та мовою оригіналу) і 

його марка, фірма-виробник, 

країна 

Обґрунтування потреби 

закупівлі приладу в розрізі 

наукової тематики 

Вартість, 

дол. США 

або євро 

Вартість, 

тис. грн. 

- - - - - 

 

   



XV. Заключна частина. 

Подальший розвиток наукової та міжнародної діяльності інституту спрямований на 

реалізацію Концепції інноваційного розвитку Університету банківської справи на 2010-2020 

роки, в межах реалізації якої передбачено: 

1. Підготовку наукових видань та створення навчальних посібників з урахуванням досягнень 

економічної науки: 

- забезпечити навчальний процес підручниками та навчальними посібниками викладачів 

кафедри; 

- збільшити обсяг наукової продукції, в т.ч.: публікацій в міжнародних журналах, що буде 

сприяти наявності посилань на роботи викладачів у міжнародних журналах. 

 

 

З метою забезпечення органічної єдності змісту освіти і досягнень сучасної економічної 

науки та передових технологій, використання їх в навчальному процесі, підвищення 

ефективності наукової роботи і методичної праці в наступному році передбачається: 

1. Розширити та поглибити наукову роботу інституту відповідно напрямків діяльності 

наукових шкіл Університету банківської справи, а саме – активізувати роботу за 

наступними науковими напрямками:  

 Наукові засади руху фінансових потоків економічних агентів 

 Банківська діяльність в умовах глобалізації фінансових ринків; 

2. Згідно з напрямами діяльності наукових шкіл Університету банківської справи на 2019 рр. 

забезпечити виконання наукових робіт викладачів інституту у складі робочих груп 

інституту за такими напрямками: 

- Теорія та методологія трансформаційних процесів у фінансовому секторі країни; 

- Моделювання фінансової стабільності руху фінансових потоків економічних агентів 

країни в умовах глобалізації; 

- НДР  в рамках наукового співробітництва з науково-дослідним центром індустріальних 

проблем розвитку НАН України 

2. Активізувати роботу над колективними монографіями, навчальними посібниками з 

урахуванням досягнень економічної науки; продовжити впровадження наукових 

досліджень, виконаних професорсько-викладацьким складом, в навчальний процес. 

3. Розширити перелік планових наукових досліджень інституту, в т.ч. за рахунок залучення до 

цієї роботи молодих науковців; активізувати процес залучення науково-обдарованої молоді 

магістратури до виконання досліджень за тематикою Університету.  

4. Розвивати різні форми наукової співпраці з підприємствами, організаціями та фінансово-

кредитними установами для розв’язання наукових проблем і впровадження результатів 

наукових досліджень та розробок: забезпечити якісне виконання угод на розробку 

госпдоговірних наукових тем з підприємствами та установами; активізувати участь вчених 

кафедри у виконанні державних наукових тем. 

5. Збільшити кількість опублікованих статей у фахових виданнях  НПП, для чого поглибити 

роботу щодо пошуку джерел фінансування за рахунок господарчих договорів на виконання 

науково-практичних розробок для вітчизняних підприємств, приділяти  постійну увагу 

якісній складовій наукової продукції. 

6. Підвищити якість кадрового складу шляхом залучення до аспірантури випускників 

університету та захисту кандидатських  та докторських дисертацій, не відхиляючись від 

запланованого графіку.  

7. Удосконалювати систему підготовки науково-педагогічних кадрів шляхом організації 

діяльності наукових шкіл під керівництвом провідних вчених інституту при кожній кафедрі; 

створення механізмів прогнозування потреб системи вищої освіти в науково-викладацьких 



кадрах економічного профілю, організації дієвої системи наукового стажування в провідних 

наукових центрах України та за кордоном; впровадження ефективного механізму мотивації 

для підготовки і закріплення у навчальному закладі докторів і кандидатів наук; розширення 

участи науково-педагогічних працівників у міжнародних програмах економічного 

спрямування. 

8. Забезпечити подальший розвиток науково-дослідної роботи студентів шляхом діяльності 

студентського наукового товариства і наукових клубів: 

- систематично здійснювати пошук та відбір талановитої молоді для вступу до 

аспірантури, в основі відбору дотримуватися наскрізної дослідної тематики – від 

написання курсових робіт, конкурсних наукових праць до дипломних робіт та 

дисертаційних досліджень; 

- мотивовано підтримувати та заохочувати до наукової роботи талановиту молодь. 

9. Проводити постійну роботу щодо відповідності до Концепції  розвитку наукових шкіл 

Університету тематики магістерських робіт, наукових досліджень молодих науковців. 

10. Продовжувати роботу творчих колективів кафедр, в тому числі із залучення зарубіжних 

партнерів, щодо підготовки монографій, навчальних посібників та наукових статей у фахові 

видання, в т.ч. сумісних статей (з викладачами іноземної мови, фахівцями–практиками з 

обліку, аналізу, аудиту та оподаткування, студентами-магістрами); практику проведення 

лекцій для студентів денної форми навчання гостьовими лекторами з числа вітчизняних та 

зарубіжних науковців, фахівців з економіки в режимі on-line, а також залучення практичних 

працівників до участі у навчальному процесі (проведення занять, навчальної, навчально-

ознайомчої практики, конкурсів, олімпіад, державної атестації тощо) 

11. Посилити контроль з боку керівників наукових робіт за якісне їх виконання та 

представлення на конкурси, для чого: вести неперервну роботу (починаючи з молодших 

курсів) щодо виявлення здібних до наукового пошуку студентів з подальшим їх готуванням 

на конкурси різного рівня (міські, регіональні, Всеукраїнські); заслуховувати закінчені 

наукові роботи на засіданнях СНК, науково-методичних семінарах з метою їх ретельного 

відбору та формування у студентів належних професійних навичок представлення та 

захисту результатів наукового пошуку. 

12. Активізувати роботу щодо використання інноваційних технологій у навчальному процесі 

(активних методів навчання і ефективного використання ТЗН, впровадження технології  

дистанційного навчання, кейс-методу, ділових ігор, тренінгових курсів тощо) з метою 

підвищення ефективності та якості викладання. 

13. Активізувати роботу кафедр щодо підготовки конкурсних наукових робіт на іноземній мові. 

14. Активно сприяти створенню міжнародних спільних науково-освітніх структур, активізувати 

участь викладачів інституту в авторитетних міжнародних конференціях та симпозіумах в 

ХННІ  та УБС, забезпечувати їх участь в конференціях і семінарах за кордоном.  

15. Поглибити роботу щодо виконання магістерських робіт на замовлення підприємств та 

організацій, а також їх захисту на цих підприємствах (установах) міста.   
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